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leven lüktetés 
franciaccszág visszavonul a leszeretés munkátát

ól 

almas élet folyik a Magyar Párt ifju 

akosztályában. Serényen folyik a 

tés ez bizonyitéka annak, hogy az 

megértette a reáhárult uj társa- 

és kulturális feladatokat, amelyeket 

zik is teljesiteni. Az egyleti élet gyö- 

ivelést mutat és az összejövetelek 

ljes jelei annak, hogy a magyar ifju- 

nemzeti elhivatottságának felismerésé- 

öntudatos. Ez a szilárd nemzeti öntudat 

a uj életre a kulturális szakosztályt, 

lynek tagjai elismerésreméltó kultur- 

amot dolgoztak ki. A magyar ifjuság 

ális tevékenységét nemcsak az egye- 

keretein belül fejti ki, hanem a nagy- 

Kaácokat 

a tagok részére sorozatos el . .. 

Anal amelyeken bemutatják a magyar 
Genf ma ismét a nemzetközi politika mány elhatározta, hogy a leszerelési 

om képviselőit és azokat a szellemi gyujtópontja. Május végén ott ül össze konferenciával kapcsolatos további mun- 

ujból a leszerelési konferencia főtanácsa káját beszünteti. Barthou külügymi- 

és ugyanakkor kezdi meg rendkivüli niszter, aki hétfőn Genfbe utazik, a le- 

szerelési konferencián javaslatot fog elő- 

terjeszteni, hogy a konferencia fejezze 

be müködését, mondja ki feloszlatását és 
járulni és kimondja, hogy a 

utalja vissza a leszerelés ügyét a Nép- magyar memorandumot ér- 

szövetséghez. Valószinü, hogy Anglia és demlegesen csak ősszel tár- 

Olaszország, amelyek az utolsó pillana- 
gyalják. 

tig is mindent elkövettek a leszerelési Magyarországnak a Népszövetség rend- 

konferencia megmentésére, hozzájárul- kivüi ülésszakán Eckhardt Tibor 

nak ehhez a javaslathoz. Mindkét állam 
lesz a megbizottja, aki különben rövide-

 

fogja, hogy Magyarország me- 

morandumát csak akkor tár- 

gyalják, ha Jugoszlávia irás- 

ban megadta az emlékiratra a 

maga válaszát. A Népszövet- 

ség tanácsa ehhez hozzá fog 
azdagabb vagy szegényebb lett a 

ti érzés szempontjából. A kulturális ülésszakát a Népszövetség tanácsa is. 

sztály ileti ülésein az előadók e alil A leszerelési konferencia sok beszédü, 

észben az ifjusag köréből részen varo de kevés cselekményü tragikomédiája 

unk magyar társadalmának vezérférfiaiból z 

krutálódnak - temertetik azokat a szo- véget ért Azok a tanácskozások, ame- 

ális problémákat, amelyek alatt jelenleg lyeket a különböző bizottságok és albi- 

rópa nyög és amelyek a világszemléteti zottságok folytattak, azok a diplomáciai 

harcok szempontjából lekötik az ifjuság fi- jegyzékváltások, amelyeket jobb ered- 

gyelmét. Letünt és létező korok elevenülnek ményre érdemes buzgalommal küldöz- 

g a magyar ifjuság előtt ezen értékes gettek egymásnak hónapokon keresztül 

dások nyomán. Magasan kiemelkednek az egyes kormányok, mind eredményte- most is azt hirdeti, hogy sen valószinüleg Magyarország népsző 

törtenelmi előadások, amelyek áttekintő lenek maradtak. Németország nélkül a leszerelés vetségi fődelegátusa is lesz. Eckhardt 

net nyujtanak a népkisebbségi sorsban . ügyé é áro- i ől i 

ny e k kai ee A leszerelési konferenciának ügyében érdemleges elhatáro Tibor, mint Budapestről jelentik, tes 

gyarságról, annak politikai felioga- .A zást nem hozhatnak, de Német- nap kihallgatáson volt Gömbös Gyula 

valamint azokról a kisebbségi sérel- semmi kilátása nincsen a siker- ; él ai 
1 venete re és ezt a május 20.ére kitii ország csak azzal a feltétellel miniszterelnöknel, akivel hosszabb ta- 

, amelyeket a romániai magyarság e t a mal ere u hajlandó a leszerelési tanácsko- hácskozást folytatott genfi megbizatá- 

vedett. Történelmi távlatban jelenik zött tanácsülésen a konferencia Zásokban résztvenni, ha Fran sáról. Eekhardt az ujságiróknak kijelen- 

lelki szemeik előtt a magyarság évszá- ; : ; : A , 

s küzdelme, amely kitartásra és össze- 
s be toz n 

ciaország biztonsági követelé- tette, hogy ebből az ügyből Magyarot 

sra lelkesit a megnehezedett sorsban. n 08y erela elemerésee seiben engedékenyebb lesz és szág teljesen kizárta a politikát. 

ulturális szakosztály előadásain a városi a további meddő kisérletezések nem ellenzi tovább Németor- Konkrét panaszok vannak itt, 

uság, az elhangzott beszédek nyomán, a megértésre abba is maradnak. 
szág fe vverkezését olyan mér- 

amelyekre konkrét orvoslás 
geg y 

gtalálja az utat a magyar falu és a ma- Párisi jelentés szerint a francia kor- tékben, mint azt eddig tette. szükséges. 

E paraszt felé Az ijusg minden 

Reméli, hogy a Népszövetség ezt be 
fog- 

zt a ez ten A csalódott államok fényes tle
metést keatii ezkhardt Tibor hétfőn utazik 

rendeznek majd a konferenciának e Gentbe 
bogtatja a magyar géniusz alkotásait, 

az egyes bizottságok kirándulásokat Az angol, francia, olasz es német la- tanácsülésén bizonyára megint elhang- 
A francia teznapi ülésén 

deznek amelyek éeela a fajv és a v pok már előre harangoznak a leszerelési 
zik csomó szép beszéd, azonban döntő Barthou külügy nieztel ekpozót 

özött a társadalmi kapcsolato iéi 
konferencia temetésére. Hangoztatják, határozat itt is vajmi kevés lesz megi

nt. mondott, amelyben nyilatkozott a 1 

relés kérdéséről. Elmondotta, hogy a 

e és azok kimélyitése. Ezek a társaski- ; f 

dulások nemcsak az ifjuságot villanyoz hogy az éllamel antlyea kon mel Módot kell találni a Népszövet- Doumergue-kormány a leszerelés pro- 

fel a heti munka után, hanem megte- ban csalódtak, igyekezni fognak miné ségnek a Bolivia és Paraguay plémáját, mint sulyos tehertételt vette 

fenyeebb te 
közötti háboru elsimitására. át és mindent elkövetett, hogy azt

 meg 

felelően meg is oldja. Nem 
Franciaor 

szágon mulik, hogy ez nem siker
ült. 

Beszéde további során meg- 

tik a kapcsolatot a föld népe é
s a nem- 

vekét öntudatot ápoló ifjuság között. Van idő várható egy csomó gyászbeszéd, ame- 

nen azonban, amikor az itjuság nehéz á
ldozatok lyek elhangzása alkalmával nem fogn

ak 

mi Aárán is hiába küzd, hogy városunkban a azonban hiányozni a krokodilus-könnyek
 hogy ez a két délamerikai állam a Gran- 

nagyar szellemet megerősitse, mert a sem. Chako környékén az eddiginél is ádá- Z a : 

agyközönséget hidegen hagyja minden Az egyes államoknak a leszerelési 
kon- zabb gyülölettel gyilkolja egymás had- emlékezett Ausztriáról és 

magyar missztóe munka. Amikor a a 
ferencián résztvevő delegátusai további 

seregét és tegnap is hétezer halottról ér- 
hangsulyozta, hogy a 

atan 1 , delegátusokkal szaporodva junius else- kezett hir. A Népszövetség már eddig is szág ügyel Ausztria független 

zato z jén nyomban összeülnek a Népszövets
ég tett közvetitő lépéseket, azonban ezek- 

nemtörődömség, amely városunkban a 
ma- 

i : 1 dott tán, h sói latoga 

arság némely rétege részéről megnyilvá- fendkivüli ülésszakára. A Népszövetség nek semmi látszatja nem volt még. 
Elmondotta azután, hogy varsol la os 

tásakor megujitotta a francia-lengyel 

ul. Sokszer éppen azok nem állnak mö- A magyar panaszi
rat ot a N ép szö v el s ég

 katonai ezöveleéget. Végül ezovje 

öttük, akiknek feladatuk lenne az ifjuság- 
k 1 í roszországnak a Népszövets égbe való 

ban élő szent lángot, a lelkesedést 
táplálni 

ő E 
a Népszövet 

munkájukat támogatni. Harcos, életre- 
csa Ossze osila tárgyalni belépését Európa békéjének szempon 

Mó, elhatározott ifjuságot csak akkor A második nagyobb ügye a Népszö- tóság tegyen-e panaszt a Népszövetség- 
jából fontosnak mondotta. Erről Ii 

hatunk, ha van magyar társadalom. vetség rendkivüli ülésszakának a sSaar- 
nél 

vinovval már tárgyalt is. Egyelőre 

ely a jövőt az ifjuságot fontosabbnak vidéken rendezendő népszavazás előké- 
A magyar-jugoszláv határincidensek azonban korai volna állást foglalni ar 

ja pillanatnyi érdekeknél, élvezeteknél szitése lesz. Közben pedig azt történt ügye volna a Népszövetség rendkivüli vonatkozólag, hogy Oroszorszá él 

k modern bálványnál. Nem elég felis 
idék hányaigazgató sa ülésszakának harmadik problémája. Er- szövetségben állandó tagságot kaf 

z ertéket, értékelni is kell Aldozni hogy a Saarvidék ányaigazgatósá ől azonban a Népszövetség főirányitól vagy sem. 

z 
z z aoa vetses Itol 

éet hevez an nak leveerb elee okat 
eleve ugy határoztak, hogy ezt az Londonból jelentik, hogy 

a nyusasg ez lek mun 
olyna naeskozó ügyet egyelőre jégre teszik és ott őrzik angol külügyminiszter vasárna 

s Párisban mos 
. ; l repál ahol 

b jövendő fényét veti előre, csak 
: y mes yaron keresztül. Már előre ki repi h 7 

eli álni, biztatni és áldozni érte. sok arról, hogy ebben az üzyben a fran 
osztották az erre vonatkozó szerepeket. 

tanácskozni fog a f 

(FPusztai-Popovics József) cia kormány, vagy pedig a bányaigazga- 
A jugoszláv delegátus kérni n folytatja 

Közben éppen most érkeznek a hirek, 

ségére. 



A Tutova-megyei Cercesti köz- 
ségben felháboritó büntény történt. Há- 
rom tizenkét éves játszadozó fiucska 
összeszólalkozott egy negyedik társával, 
akit kegyetlen módon halálra szurkál- 
fak. Pan Alexandru, Ciocos Georg 
es Paul Vasile gyermekek a falu 
legelőjén játszottak, amikor hozzájuk 
csatlakozott Tanata Vasile tizenkét 

esztendős fiucska is. Eleinte békés egyet- 
értésben játszottak, később azonban 

vassa é 
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páter tásztótól 
Páter László liutasitásáról, raj- 

tunk kivül álló okok miatt, csak ma ad- 
hatunk számot. Páter Kassovicz Lászlót, 
a szalvatoriánus rend tagját, ugyanis 
csütörtökön délelőtt értesitették, hogy 
a belügyminisztérium 7779. számu vég- 
zésével az ország területének elhagyásá- 
ra utasitotta. Páter László a belügymi- 
nisztérium türelmi engedélyével tartóz- 
kodott Romániában, ahol nyolcadik éve 
müködött. Különösen szociális téren 
fejtett ki áldásos tevékenységet és az ő 
nevéhez füződik ifjusági egyletek, a Ka- 
tolikus Munkásszövetség alakitása és a 
Kunz-telepen a napközi gyermekotthon 
létesitése. 
áter László Nyitra-megyéből 

származik, annak idején váro- 
sunkban végezte a piarista 
gimnáziumot, majd a háboru- 
ban a rfimisoara-temesvári 
háziezredben teljesitett kato- 

nai szolgálatot. 
Bátor és önfeláldozó viselkedéséért 
megkapta az arany vitézségi érmet, de 
megundorodva az élet sok csunyaságá- 
tól lelke vágyát követte, teológus és sze- 
mináriumi tanulmányai végeztével a 
szalvatoriánus rendnek lett tagja. Te- 
Kintettel arra, hogy tanulmányai végzé- 
"se közben nem tartózkodott román terü- 
Jeten, születési helye után Csehszlovákia 
állampolgárai közé sorozták. 
Páter Lászlót hivatása ujra a Bán- 

ságba szólitotta és nyomban kérvényez- 
te a romón állampolgárságot is, de azt 
mindeziZeig nem nyerhette el, mert nem 
tartózkodott egyhuzamban tiz éven ke- 

resztül az országban. 
Mint csehszlovákiai állampol- 
gárnak tartózkodási engedélyét 
legutóbb ez év október elsejéig 

hosszabbitották meg. 
Ezért váratlanul érte a belügyminiszté- 
ium kiutasitó végzése. Ennek értelmé- 

huszonnégy órán belül el kellett 
agynia Románia területét. Délben 

kiséreltee hogy halaszthatatlan 
gyei elintézésére néhány napi haladé- 

kapjon, de ezt a kérést nem teljesi- 
ték. Egy rendőr kiséretében a pálya- 
ar őrszobájába kisérték, ahonnan 

hét órakor az aradi vonattal el is 
tt. Nyolc óra tájban érkezett meg 
őrrel együtt Aradra, de itt 

Kegyetlen módon halálra szurkálták 
játszó társukat a legelő: 

összeszólalkozásból kifolyólag összeve- 
rekedtek, mire Ciocos és Paul Vasile le- 
fogták a szerencsétlen Tanatet, akit Pan 
Alexandru késével össze-vissza szur- 
kált. A szerencsétlen gyermek kiáltozá- 
saira az arra haladók mentették ki a 
három elvetemült fiu kezei közül. Tana- 
tet azonnal kórházba szállitották, ut- 
közben azonban kiszenvedett. A három 
gyilkos gyereket letartóztatták és a 
barladi ügyészségre szállitották. 

terjessze a 

nincs csatlakozása és ezért az 
éjszakát a rendőrrel együtt a 
minoriták aradi rendházában 

töltötte. . 
Tegnap reggel hét órakor ugyancsak 
rendőr kiséretében a Decebal-kürtösi 
határállomásra érkezett, ahonnan foly- 
tatta utját a magyar határ felé. 
Páter László nem magyar állampol- 

gár és igy bizonyos, hogy Magyarország 
nem fogadja be. Ebben az esetben visz- 
szaküldik Romániába, ahonnan a ható- 
ságok kénytelenek lesznek Halminál át- 
tenni a határon. Páter László még az el- 

MMMMMMMMMMMMKMMMMAMMMAMA UMMUMM 

N okk 

mélyen leszállitot 

divatáru 

KÖZPONT: 
FIÓK: IV., a Bonnaz-utea 

Sighisoarai 

mult éjjel Aradon az izgalmak követ- 
keztében rosszul lett, aminek oka abban 
rejlik, hogy 

csak néhány nap előtt hagy- 
hatta el az ágyat, sulyos vese- 

baja miatt. 
Étesülésünk szerint ügyében a püspöki 
hatóság is interveniált az érsekségnél, 
de állitólag Páter László maga is távira- 
tilag kérte ugy a királytól, mint pedig a 

ászió!? 

az összes Imprimé-Crepe de Chin 
és kültölei Georgetie nagy választékban 

lénes si 
II., Sír. 3 August (Andrássy-ut) 

ma= Az egész országban legiobbnak elismert 
-segesvári selyemgyár lerakata 

eladás tárakon kerülnek 

házaiban 

sarkán, a zárdávai szemben 

irt ki, amely husz nap mulva jár le. 
árlejtés alapján határozzák meg, h 
melyik céget bizzák meg a munkála 
elvégzésével. 
Annak idején ugy tervezték, ho 

Duca-utca a pályaudvarról a város 
részeibe, az első és harmadik kerül 
irányuló teherforgalom lebonyolitása 
fog szolgálni. Ezzel nemcsak az ul ! 
akarták rövidebbé tenni, hanem azs 
volt a cél, hogy ezt a nagyarányu forg) 
mat eltereljék az eddig erre a célra ha 
nált és tulzsufolt utvonalról. Kétsé, 
azonban, hogy az aszfaltburkolat alk. 
mas lesz-e ilyen nagyszabásu forgaln 
elbirására. A teherforgalomra ne 

csak gépkocsikat használnak, hanem 
nyomó részben még mindig lovak ál 
vont szekereket. Ezeknek vasas kere 
azonban nem valók aszfaltra, mert : 
hamarosan tönkreteszik. Félő, hogy 
Duca-utca aszfaltburkolatával igen s 
baj lesz és az többet lesz javitás ala 
mint jó állapotban. Van erre szom 
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belügyminisztériumtól 
megsemmisitését. Páter László kiutasi- 
tása az egész Bánságban mélységes saj- 
nálatot váltott ki. 

A belpolitika eseménye Tatares- 
eu miniszterelnök tegnapi királyi ki- 
hallgatása volt. Egyes lapok tudni vél- 
ték, hogy ezen alkalommal tisztázni fog- 
ják mindazokat a verzióka amelyek a 
kormány helyzetével kapcsolatban for- 
galomba kerültek. Tatarescu miniszter- 
elnök előtt még a király Slavescu 
pénzügyminisztert fogadta, aki a párisi 
tárgyalások eredményét ismertette az 
uralkodóval. A pénzügyminiszter után 
a király Tatarescu miniszterelnököt és 
Uica tábornok, nemzetvédelmi minisz- 
tert együttes kihallgatáson fogadta. A 
kihallgatás után a király mindkettőjü- 
ket ebéden vendégül látta. 
Tatarescu miniszterelnök délután há- 

Tatareseu a királynál 
kihallgatáson volt a pénzügyminiszterrel 
és a nemzetvédelmi miniszterrel 

romnegyednégy órakor távozott a ki- 
rályi palotából. Az ujságirók nagy cso- 
portja várakozott rá és kérdésekkel 
ostromolta meg. A kérdések első sorban 
arra vonatkoztak, hogy mennyiben fe- 
lelnek meg azok a verziók, amelyek a 
kormány esetleges átszervezéséről ke- 
ringenek. Tatarescu az ujságiróknak ezt 
válaszolta: 

A kormány folytatja megkezdett 
munkáját. 

Arra a kérdésre, hogy a kormány el- 
utazik-e Cernauti-Csernovicba és meg- 
tartja-e az ott tervezett miniszteri érte- 
kezletet, a miniszterelnök határozott 

egeesssssesceesessssegseseesa .:............ 

nemmel válaszolt. 

Hármas keresztségen ment keresztül 
az a sugárut, amely a szinház előtti tér- 
ről a pályaudvarra vezet. Elé"bBörze- 
utca volt a neve, aztán Telbis z-utca 
lett belőle, végül a tragikus körülmények 
között elhunyt Duca miniszterelnökről 
nevezték el. Ugyancsak háromfélekép- 
pen határoztak arról is, hogy mi legyen 
az uttest burkolata. Előbb a keramit t hogy a vonatnak 

fal burkoliák a Duca-uicát 
amelynek Mafalmas iormalma előreláthatóan 

tönkre silányitja majd az aszialto! 

zottsága most ugy határozott, hogy a 
Duca-utca aszfaltburkolatot kap és erre 

mellett döntött a városi nagytanács. Az- 

tán felmerült a terv, hogy a keramitot 
elejtik és gránitkockát használnak he- 
lyette azért, mert ebből a város saját kő- 
bányájában elegendő mennyiség van. 
Végezetül ezt a burkolatot sem tartották 
megfelelőnek és a város ideiglenes bi- 

a célra hét millió leit irányoztak elő. A 

kiutasitásának 

itélte, mig az öreg Fonos György sulyo 

példa a városban éppen elég. 

eesseseeseseeseseDLeDEL0E 

Halálos párbaj 
kaszával és vasvilláva 
A bánsági Vukova községben 

elmult év szeptemberében halálos kim 
netelü verekedés játszódott le. Fonc 
György hetvenhat éves jómódu gaz 
és János fia a község határában le 
legelőjükön tetten érték Costeant 
Traian csordást, amint teheneit a tilo 
ban legeltette. Fonos György és a cso 
dás között ebből kifolyólag szóváltást 
madt, amelynek hevében az öreg ga 
Costeantura támadt. A csordás kem 
nyen védekezett és leütötte a támac 
gazdát. A verekedésbe ekkor a fiat 
Fonos is beleavatkozott, aki apja segi 
ségére sietett. Kaszával a kezében Co 
teantu Traianra rontott és hatalma 
kanyaritással leszelte tőből az egyi 
karját, majd amikor a szerencsétle 
ember vértől boritva a földre rogyot Méj 
mellkasába döfte a vasvillát. Fonos Já 
nos a vasvillát a lábával döfte Costear 
tu testébe, aki még a mezőn meghalt. 
helybeli törvényszék tegnap itélkezet 
Fonos György és fia felett. A biróság 
fiatalembert erős felindulásban elköve 
tett emberölés büntettében mondotta k 
bünösnek és ezért másfélévi börtönr 

testi sértésért tiz hónapi fogházat ka 
pott. Az itélet ellen az ügyész sulyosbi 
tásért, mig a két vádlott enyhitésért fe 
lebbezett. 

város . munkálatok kivitelére arlejtést 

v 



okuljanak. 

Városunkban bőséges alkalmuk 

lesz megtanulni, hogyan nem 

szabad mozit felépiteni. Helyes 

olna, ha nemcsak a beomlott 

Capitol-mozit mutatnák meg 

ekik, hanem az épitő Steiner- 

cég vezetőit is. 

aritja 
pescu fővárosi műegyetemi ta- 

üépitész ma városunkba 
érkezik. 

cu a város vezetőségének felkéré
- 

egvizsgálja a Capitol-mozit, ezen- 

anulmányozni fogja a terveke
t és 

kkel kapcsolatos számításokat is
. 

a fővárosi műegyetem épité- 

allgatóinak egy nagyobb csopor
t- 

rkezik. A leendő mérnökök a Bán- 

n tanulmányuton vannak és
 azért 

városról-városra, hogy tanulja- 

aros - miként jelentettük - má
r 

ét előtt nyujtotta be a törvénysz
ék- 

eadványait, amelyekben a p
olgári 

invádi eljárás meginditását kér
i a 

cég tulajdonosai, D u iliu
 Mar- 

városi épitész,tervező tová
bbá Hor- 

Cornel volt és Suciu Adrian jelen- 

városi főmérnökök ellen. Tegnap a
 

si főügyészség a két beadványhoz 

nböző kiegészitő iratokat csato
lt. A 

ág a két beadvánnyal már fogl
alko- 

zonban érdemben csak akkor hatá
- 

1929 december 14-én ujabb levelet inté- 

zett a városhoz és akkor teljes határo- 

zottsággal a vasbeton szerkezetet aján- 

lotta. Tanácsait azonban nem fogadták 

meg és később értesült róla, hogy 

a Steiner-cég ajánlatára a szer- 

kezetet fából csinálták meg. 

Végül ujból hangsulyozza, hogy az épi- 

lásért 
tési munkálatok folyamata alatt e

gyszer 

sem kérték ki a véleményét. Miko
r pedig 

a mozi elkészült és nagy ünnepély
esség- 

gel megtörtént annak ideiglenes átvé- 

tele, őt, aki a terveket megcsin
álta, erre 

meg sem hivták. Ezzel is azt iga
zolták, 

hogy neki az épitéshez semmi kö
ze nem 

volt és ha a tervein változtat
tak, azért 

nem vonható felelősségre. 
asosseseeesesegse

segesee 

aoesess8egesesesesse 

Az uj bolgár kormány megkezdte be- 

rendezkedését. Giorgiev miniszterel- 

nök még nem határozott arra vonatk
o- 

zólag, hogy a politikai pártok feloszla- 

tását kimondja-e. Valószinünek tartják, 

hogy a kormány a pártokat nem tiltja 

be, de olyan rendszabályokat fog életbe- 

léptetni, hogy a pártok önmaguktól 

lesznek kénytelenek megszünni. Csak a 

földmüves párttal tesznek majd kivé- 

telt, amelynek rendeletileg kimondják a 

betiltását és elkobozzák a vagyonát. 

Giorgiev miniszterelnök a külügyi 

tárcát Bakalov Koszta párisi bolgár 

követnek ajánlotta fel, aki azt el is fo- 

gadta. Ez azt jelenti, hogy Bulgária kül- 

aseaseseesesegee
 

Tilkos szervezet tagjaiaz uj holnát miniszterek 

alúk mind a nánszláv molitika hivei 
párisi bolgár követ erősen franciab

arát 

és előrelátható, ha ő veszi át a külü
gy- 

minisztérium vezetését, Bulgária Fra
n- 

ciaország keleti szövetségeseinek tábo- 

rába lép és nincsen kizárva az sem, ho
gy 

csatlakozni fog a Baikán-szövetséghe
z. 

Ankarai jelentés szerint a török k
or- 

mány élénken figyeli a bolgár esemé- 

nyek alakulását. Török politikai körö
k- 

ben az a vélemény, hogy az uj bolgár 

miniszterek a Zveno titkos szervezet 

tagjai. Ennek a szervezetnek pánszláv 

irányzata van. Az uj kormány egyik 
fő- 

célja a Jugoszláviával való kibékülés, 

viszont Törökországgal és Görögország
- 

gal szemben az uj bolgár kormány ell
en- 

nemcsak 
kellemetlen, de 

VESZÉLYES 
is lehet / 

A' aranyér a székrekedés 
következménye. Ennek 

az igen gyakran sulyos müű- 
tétet igénylő beteéséének 
megelőzésére a székrekedési! 

kell leküzdenie, még ha 

meégnyilvánulási formá! 
enyhék is. 

Ha észreveszi, hogy belei nem teljesitil 
kötelességüket, szedjen ARTINT. 

biztos hashajtót, amely tökéletes, fáj- 
dalomamentes székletet okoz. 

az ideális hashajto 
megakadályozza az 

A aranyér képzödésétl 

20.- 33.- aa. 

Dr. Wander r.-t. üzemek készitménye 

nyugalomba vonul, mert bár elég tekin 
télyes nyugdijat fog élvezni, az mégsem 
éri el a tényleges gillotin-mesterek fize- 
tését, amely 18.000 frank évente. Több 

eljárásra vonatkozólag, ha a b
e- 

mlás után megtartott birói s
zemle szak- 

tői véleményei elkészülnek. 

apitol-mozi ügyében megszólalt 

Duiliu Marcu is. A fővárosi sajtó- 

leadott nyilatkozatában kijelenti, 

séges érzületet táplál. 
........................

...... politikájában döntő változás áll be. 
A 

...................
..... 

natkányicetás etőtt 

évtizedes szolgálat alatt közel 100 em- 

bert végzett ki két gillotinjával és három 

segédjével. 
eggesesse 

A nagy Deibler Anatole nyugdijazása után 

Páris mellett Auteilben fekvő házába vo- 

Capitol-mozi épitési munkála- 

taihoz nem volt semmi köze. A 

várostól csak azt a megbizást 

apta, hogy a mozi épületének 

és a belső kialakulásnak terveit 

készitse el. 

-A jó kivitelért és az ellen- 

őrzésért való felelősséget tehát 

már az első napon megvonták 

ar akkor közölték vele, hogy az épi
tést, 

épités ellenőrzését, a statikai kal- 

ulációt, a vasbetonszerkezet terveit és 

számadások ellenőrzését helybeli szak-
 

mberek fogják végezni. Ezek megálla- 

tása után Duiliu Marcu ezeket mondja
: 

Városunk készülődik a nagy patkányir- 

tásra. Ezek az élősdi rágcsálók, amelyek 

évente sok milliós kárt okoznak, nagyon 

elszaporodtak és a város vezetősége már 

régebben elhatározta, hogy pus
ztitó hadjá- 

ratot indit ellenük. Mielőtt azonban 
az álta- 

lános patkányirtás megkezdődik, a város 

felszólitja az összes háztulajdonosokat, 

hogy házuk táján nagy tisztogató takari- 

tást végezzenek. Erre vonatkozólag a vá- 

ros vezetősége most szigoru rendeletet 

adott ki. Az összes épületekbő
l - akár la- 

kások, akár raktárak, akár 
istállók, akár 

használatlanok azok, - továbbá 
az udva- 

minden háziut kötetes tisztogató 

takacitást végezni a háza közül 
ni és ezenkivül megfelelően kijavitan

i azok 

esetleges hibáit, repedéseit. A 
vállalatok és 

gyárak, továbbá a kereskedők kötelesek 

gondoskodni róla, hogy raktárai
kban a pat- 

kányok ne juthassanak olyan holmihoz, 

amit szétrághatnak. A lakóházakban az 

élelmiszereket is ugy kell elhel
yezni, hogy 

azokat a patkányok ne érhessék el. 

Mindezeket a rendelkezéseket 
a háztulaj- 

donosok kötelesek junius 2-ig
 foganatosi- 

tani. A végrehajtást a város ellenőr
izteti és 

azokat, akik a rendeletnek nem
 tesznek ele- 

get, tizezer leiig terjedhető pénz
büntetéssel 

sujtják. A város figyelmezteti 
a lakosságot, 

hogy a szemetes kocsik csakis a
 rendes há- 

nul vissza, ahol feleségével, leányával és 

kis kedvenceivel, két teknősbékával fog- 

ja élete hátralévő napjait tölteni. Reméli, 

hogy ezután már nem kell olyan mozgal- 

mas életet élnie mint eddig, amikor - 

tekintettel arra, hogy Franciaországban 

az aktiv gillotin-mesterek életét a rend- 

őrség állandóan félti az alvilág bosszujá- 

től - sohasem volt szabad hosszu ideig 

egy helyben laknia. 

...... 

ftszökiek a határon 
amiórt a hadbiróság elitélte őket 

A helybeli hadbiróság előtt tegnap 

Arsenie Alexandru vadászezredbel 

akit tiltott határátlé 
rokból és kertekből minden szemet

et el kell 
közlegény állott 

távolitani. Háziszemetet csak olyképpen 

szabad gyüjteni, hogy azt 
a patkányok ne 

közelithessék meg. Az összes feltalálható 

patkánylyukak nyilásait el kell 
falazni. Az 

összes csatornanyilásokat rá
ccsal kell ellát- 

- 

összes csato
rnanyi egeseeve

seeeeeso
eeYesese
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Száz embeci végzett hi 
a ícancia gillotin mesteve 

aki mosi nyugalomba vonul 
nincsen fia, aki utána mint családi ör

ök- 

séget vehetné át a gillotint. Bár Deibl
er 

hetvenhat esztendejével minden valósz
i- 

nüség szerint a világ hóhérainak doye
n- 

ja, mesterségét csakis orvosainak t
aná- 

tőlem és idegen emberekre biz- 

ták. 

m volt alkalmam, hogy a Ste
iner-cég 

ltal felhasznált anyagot ellenőrizzem. 

rintem a beomlás vagy azért tör
tént, 

hogy a statikai kalkulációnál hiba tör
- 

tént, vagy pedig azért, hogy 

a Steiner-cég gyenge, 

anyagot használt. 

regyik, akár a másik eset forog 

a beomlásért a felelősség az ép
itési 

alkozót illeti. 
u Marcu azután beszél nyilatk

o- 

zatában a mennyezet szerkezeté
ről. Ter- 

vében vasbeton mennyezetet szerk
esz- 

t. Megjegyezte, hogy ilyen 
mennyeze- 

ából is lehet késziteni, azon
ban 1929 

mber 19-én a városhoz irt level
ében 

ziszemét elvitelére szolgálnak. 
A most el- 

rendelt általános tisztogatásnál
 összegyülő 

szemetet minden háztulajdonos saját
 költ- 

ségére köteles elfuvaroztatni. 

péssel vádoltak. A vádirat szerint A 

senie hat év előtt átlépte a román hat 

és Magyarországra szökött, ahol 

szijgyártó telepedett le. Onnan lev 

Radnán tartózkodó Arsenie Emilia ne
 

hugával, akit sikerült rábirnia, hogy 

vesse példáját. A leány erre szintén u 

levél nélkül átlépte a határt, de nébén 

hónap mulva mindketten visszatértei 

Romániába. A hadbiróság Aposto 

lescu ezredes elnöklete alatt tegn: 

Arsenie Alexandrut tiltott határátlép 

miatt hat hónapi fogházbüntetésre ité 

mig hugát Arsenie Emiliát egy hónapi 

fogházbüntetéssel sujtotta. 

Tiltott határátlépés miatt vonták fel 

lősségre tegnap Halmen Márton Sibi 

rossz 

Párisból jelentik, hogy Franciaorsz
ág 

hóhéra, Deibler Anatole Joseph gillo-
 

tinmester több mint harminc
 évi „köz- 

szolgálat" után, hetvenhat év
es korában 

zottan 
nyugalomba vonult. 

; 

azt ajánlotta, hogy a mennye-
 Deibler nyugdijazásával megszünik csára hagyja abba, akik szivgye

ngeségé- nagyszebeni illetőségü közlegény
t i 

fe való hivatkozással megtiltották neki,
 1929 februárján Magyarországra

 

családjának kapcsolata Franciaország 

állmi itéletvégrehajtói tisztség
ével, ame- 

lyet nemcsak ő töltött be, hanem már 

atyja, sőt nagyatyja is. Neki azonban 

tnél vasgerendákat, vagy vas- 

teont alkalmazzanak, amint 

a legfelső müszaki tanács is 

jióváhagyta. 

kött, ahol munkát keresett,de ut 
hogy még egyszer aktiv részt veg

yen ki- 

végzésnél. 

Deibler annál is inkább sajnálja, hogy 



int, ha estig nem történik döntés, akkor 

előltzetési arak 
omaniában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 780- lei 
Nyugdijasok havonta 60, negyed- 

160, félévre 300, egész évre 600 
leit fizetnek. 

Masyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő 
Magyarországi nyugdjasok havonta a 
negyedévre 8, félévre 15, egész évr. 

20 pengőt tizetnek. 

Teleton: 
*-62, este 10 óra utan 14- 

vagy 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért: 
főszerkesztő felel 

aA .Temesvarer Zeitung nyomds 
uyomása 

A nácik hombái 
megszagilás nelkü, robbannak 

oszírok földön 
Ausztria több területén tegnap ujból 

bombák robbantak. Ezeket a bombamerény- 
leteket ismét nemzeti szocialisták követték 
el. Ischl fürdőhelyen bombát dobtak 
Starhemberg herceg alkancellár any- 
jának villájára. A villa valamennyi ablaka 
betört. Lohnbur gban a hazafias front 
épületére vetettek bombát, amely nagy 
pusztitást végzett, de emberéletben nem 
esett kár. Linz közelében egy Heimwehr- 
kaszárnyára dobtak bombát, amely az 
egyik kaput kiszakitotta szárnyából. Wels 
főutcájában több nemzeti szocialista a 
Heimwehr őrjáratra dobott bombát, amely 
az őrjárat két katonáját sulyosan megsebe- 
sitette. A tetteseknek itt is, mint a többi 
esetben, sikerült elmenekülni. 
Bécsben tegnap délben a mezőgazdasági 

főiskola egyik termében bombarobbanás 
volt. A robbanás a homlokzati fronton levő 
disztevemben történt. Az összes ablakok be- 
törtek. A merénylet után a rektor a főisko- 
lát bezáratta. 
Az osztrák kormány minisztertanácsot 

tartott, amelyen foglalkozott a sorozatos 
merényletekkel. Elhatározták, hogy a sta- 
táriális eljárást kiterjesztik olyan helyekre 
is, ahol az eddig nem volt életben. Kimon- 
dották továbbá, hogy a püspöki palotákat 
és a főbb egyházi épületeket katonasággal 
fogják őriztetni. 

IDŐJARAÁS. A meteorológiai intézet je- 
lenti: Északkeleti légáramlás mellett vál- 
tozó felhőzet várható, helyenként kisebb 
esőkkel, a hőmérséklet lényegesen nem vál- 
tozik. Városunkban tegnap sürün mutat- 
koztak a futó felhők, a hőmérséklet pedig 
délben 18 fok meleg volt. 
- Maniu fővárosi tárgyalásai. Ma- 

niu volt miniszterelnök tegnap a fővá- 
rosban tanácskozásokat folytatott a 
nemzeti parasztpárt vezetőivel. Tárgyalt 
többek között Madgearuval, Mihalache- 
val, Mirtoval és Lupuval is. A lapok sze- 

Manin valószinüleg még ma visszauta- 
zik badacsonyi birtokára. Erélyesen cá- 
folják azt a hirt, hogy Vaida Sándor es- 
tére a fővárosba érkezne és kihallgatá- 
son jelenne meg a király előtt. 
- A finn miniszterelnök budapesti lá- 

togatása. Pivimaek i finn miniszter- 
Inök tegnap este két napi tartózkodásra 
udapestre érkezett. A finn miniszterel- 

nök, aki a magyar kormány tagjaival 
különböző tárgyalásokat folytat, ma ki- 

hallgatáson, utána pedig ebéden jelenik 
meg Horthy Miklós kormányzónál. 
- Gázmérgezést szenvedtek. Tegnap 

élután öt órakor a negyedik kerületi ál- 
áson dolgoztak R u sz József 45 éves 

Gyorgyevics Katalin negyvenkilenc 

A Fekete-teng 
fürdőakciót indit az 

Az Európa utazási iroda ujitást vezet 
be a nyári fürdőidényre. Az akció lehetővé 
kivánja tenni mindenkinek, hogy csekély 
költséggel a román tengerparton találjon 
üdülést. A Fekete-tenger partvidékén az 
utóbbi években egyre-másra épültek a 
strandok és nyugati kényelemmel berende- 
zett szállók, amelyek a fürdővendégeknek 
és nyaralóknak ugy gyógyulási, mint szó- 
rakozási lehetőséget nyujtanak. Az Európa 
utazási iroda ezért fürdőszerelvényeket indit 
a román tengerpart divatos fürdőhelyeire, 
ahol kevés pénzzel, gond nélkül lehet nya- 
ralni. Egy ilyen fürdővonat indul Constan- 
tára, ahol már a sejtelmes kelet mesevilága 
kezdődik. A Mamaia-i strand beláthatatlan 

Julius elején társaskirándulás indul a 
Bánságból a dalmát tengerparton fek- 
vő Spalatóba, amely a jugoszláv 
tengerpart egyik legszebb fekvésü és 
történelmi multu városa. Az utirány 
Jimbolea-Zsombolyán keresztül Nagyki- 
kinda, Zenta, Szabadka, Zombor, Eszék, 
Zágráb, Spalató. 

A kirándulók julius ötödikén 
indulnak és julius 19-én térnek 
vissza. A kék Adria partvidé- 
kén, Spalató, Raguza és környé- 
kén a kirándulás résztvevői tiz 

napot töltenek. 
Az utasok átszállás nélkül teszik 
meg a kirándulást, számozott helye- 
ket kapnak. A rendezőség gondosko- 
dik az utlevélről is és a jelentkezőknek 
csak az állampolgársági bizonyitványt, a 
személyazonossági igazolványt és fér- 
fiaknak a katonai okmányt kell benyuj- 
tani. Nincsen gondjuk az utasoknak az 
elszállásolásra sem, mert Spalatóban el- 

z nan az Adcián 
uttevél nétkül 1500 leiéct 

.................... :::... 

zzmmmzzeomozn 

er partvidékére 
Európa utazási iroda 
hossza a velencei Lidóval vetekedik, mig 
Eforia fürdő modern villái Cannesra, vagy 
Juan les Pinsre emlékeztetnek. Movila Te- 
kirghiolnak már multja van a vendégek 
szórakoztatásában. A szezon meglepetése 
az idén az ujonnan épült, elegáns és impo- 
záns nagyságu Kaszinó lesz. Szerényebb 
igényüek Tekirghiol-Bai strandján találják 
meg üdülésüket. A természet barátai az 
eforiai OCT sátortáborában frissülhetnek 
fel. Mindent összegezve az HEurópa fürdőak- 
ciója minden igényt kielégit. Az Európa 
ezzel leveszi a válláról a nyaralás gondját 
és az akció igy rövidesen népszerü lesz. A 
Fekete-tenger partjára tehát csak az Euró- 
pa fürdőszerelvényeivel utazzék. 

sőrendü penzióban szállhatnak meg napi 
55-120 dinárért. A rendezőség minden 
utbaeső állomáson is felvesz utasokat. 

Az utiköltség Spalatóig és visz- 
sza a különvonat harmadik osz- 
tályán 1500 lei, második osztá- 
lyon pedig 2200 lei, amelybe 
már az utlevél költségeit és min- 
den más kiadást is beszámitot- 
ták. Kikindáig az utiköltség oda 
és vissza 400 lei, Zenta állo- 
másig és vissza 450 lei, Szabad- 
káig és vissza 500 lei és Zom- 

borig oda és vissza 600 lei. 
Ugyanabban az időben még egy másik 
sportvonatot is indit a rendezőség Nagy- 
becskerek felé, amely a Bega-menti köz- 
ségeket érinti. A kirándulásokra a Déli 
Hirlap kiadóhivatalában (Sft. Gheor- 
ghe-Szentgyörgy-tér 4 sz., telefon 2-52) 
és a Hajduk sportegyletnek a szerb püs- 
pöki palotában levő irodájában lehet je- 
lentkezni. 

- A városi szegények segélyezése. 
Nagy szomoruság uralkodott a város 
ama szegényei között, akik havonta 
rendszeres pénzsegélyben részesülnek. 
Az eredetileg havi száz leles segélyt a 
télen takarékossági szempontból fejen- 
kint husz leiel leszállitották és a szegé- 
nyeknek egyenkint nyolcvan leit fizet- 
tek ki. A mult hónapban nagy riada- 
lom volt a szegények között, mert a se 
gély kifizetése elmaradt. Ennek oka az 
volt, hogy a városi költségvetés nem 
volt jóváhagyva és ennek következté- 
ben a kiutalás nem történhetett meg. 
Most a költségvetést a kormány már 
jóváhagyta és a város népjóléti ügy- 
osztálya ujból kiutalja a szegények 
pénzbeli támogatását. Junius elsején 
megkapják az elmaradt és a rendes se- 
gélyt is. 

- Cigányhábora a Kunz-telepen. A 
Kunz-telep és a Munkástelep között az uton 

éves cigányasszony összeverekedett a leá- 
nyával, Gyorgyevics Annával. Anya 
és leánya előbb bottal, majd késsel támad- 
tak egymásra és - miközben egy csomó 
cigányasszony nagy lármával hol az egyik- 
nek, hol a másiknak fogta pártját, - ala- 
posan helybenhagyták egymást. Mindket- 
ten vértől boritva sulyosan sebesülten ma- 
radtak a verekedés szinhelyén. Arrajárók 
értesitették a legközelebbi rendőrt, aki a 
mentőkért telefonált. A mentők az anyát és 
a leányát első segélyben részesitették, majd 
a rendőr a második kerületi komiszáriátus. 

- A kisebbségi tanárok nyelvvizsgát 
tesznek. A közoktatásügyi miniszter 
rendeletet adott ki, amely szerint a ki- 
sebbségi tanárok közül azok, akik felet- 
tes tanhatóságuk véleménye szerint az 
államnyelvet megfelelő mértékben nem 
birják, augusztus 1 és 15 között ujból 
kötelesek román nyelvvizsgát tenni. 
Azokat a tanárokat, akik a nyelvvizs- 
gán megbuknak, azonnali hatállyal el- 
bocsátják állásukból. 
Megerősitették a bombát küldő emi- 

gráns büntetését. A pécsi itélőtábla tegnap 
foglalkozott Premecz Ede horvát emi- 
gráns bünügyével. Premecz Ede a mult esz- 
tendőben a belgrádi államvédelmi biróság 
elnökének a cimére bombát küldött, amely 
Kaproncán egy csendőr kezében felrobbant. 
A csendőr meghalt, két vasutas pedig su- 
lyosan megsebesült. A kaposvári törvény- 
szék Premecz Edét ezért nemrég tizenöt évi 
fegyházra itélte. Az itélőtábla most a tör- 
vényszék itéletét helybenhagyta. 

- öngyilkosság helyett ter s ha- 

kar. 

majd 

rium 

ká 

- Vasárnap a püspöki nagymise ala 
Mozart Koronázási miséje. Vasárnap, a d 
előtt 9 órakor kezdődő nagymise előtt, 
megyéspüspök bevonulásakor Po 
nigg - Ecce Sacerdos. : 
mise alatt Mozart - Koronázási misé 
Változó részek: 
ler, 

körmenet után Filke: 
mény Tantum Ergo, Nagy ének- és zen 

- Averescu felesége sulyosan bete 
Averescu marsall feleségét tegne 
délben Turnuseverinből a fővárosba szá 
litották, mert sulyosan beteg és azonn 
szanatoriumba vitték. 
nyert, hogy a marsall felesége sulyc 
bélbajban szenved és állapota válságo 

198314-uj modellek, eredeti garan- 
tált gyári hurozással hallatianul 
olcsó áron! 

Kecskemeéti 
Ce 

ünnepélye. A Katolikus Munkásszövetsés 
holnap, május 27-én délután négy órai kez 
dettel egyleti helyiségében nagyszabásu ün 
nepélyt rendez az anyák tiszteletére. A gon. III! 
doósan összeállitott müsort a Katoliku 
Munkásszövetség énekkara nyitja meg 

anyai méltóságról. Pusztai-Popovics Mn 
József elszavalja Sik Sándor: Anyukám ci- 
mü versét, mig Ra uth József monológot 
ad elő. Molnár Jenő: Az anyáról és a sze- 
retetről cimü verset szavalja, amely után a 
Munkásszövetség 

György karnagy vezetésével anyákról szóló 
énekeket adnak elő. A nivós müsoron még 
A két anya cimüű élőkép és Edesanyám nem 
ismert meg cimü párpeszéd szerepel, ame- 
lyet Tóth János és Szücs Béla adnak 
elő. Az ünnepélyre a belépés dijtalan. M 
sor megváltás kötelező. A Katolikus Mu 

övetség az ünnepélyre ezuton is 

- Szent Katalin emlékoszlo 
talinváros és Katalin-temp. 
mikor ezek is léteztek városun 
régi Vár falain kivül állott évsz 
előtt, azon a területen, amelyen 
főposta és a körülötte elterülő v 
gyed van. A Katalinváros büs z 
volt a Szent Katalin templom, a 
idővel le kellett bontani. A templ. 
lyén terméskőből obeliszket álli 
föl emlékül. Sokáig állott ez a 
liszk kereszttel a tetején. 
előtt lebontották és a városi kő 
akarták vinni, 

meg. És az obeliszk szétszedett dai 
jai még mindig ott hevernek a Carr 
Sylva leányliceum előtti liget pázsitj 
Ki fogja felállitani? Kötelezni kel 
a mozi épitési vállalkozóját, hogy a 
tarozási munkálatok ráadásak 
Szent Katalin emlékobeliszkjét is á 
sa föl. (Kolum Bácsi 

gatsc 

A püspöki na 

Griesbacher, 

Schiffels müveiből. 
G 

Az urna 
Te Deum, D 

Megállapitá 

SLASEI 
tenniszütök 

tate-Belváros, Weisz-palota 

A Katolikus Munkásszövetség anyál 

Fodor József a püspöki szeminá 
prefektusa tart ünnepi beszédet az 

II 

dalosai Leviczky 

lál. Megirtuk, hogy Lugoj-Lugoson a Te- 
mesből kifogták Si x Katalin asszony holt- 
testét, aki öngyilkossági szándékból ugrott 
a folyóba. Az öngyilkossággal kapcsolatban 
olyan hirek terjedtek el a sajtóban is, mint- 

ha az asszony családjának minden tagja ön- 
kezével vetett volna véget életének. Ezt a 
hirt az öngyilkos asszony Tarmata-Gyar- 
mata községben élő testvére most megcá- 
folja, mert csupán egy izben történt öngyil- 
kosság a családban, mig a család tagjai ra kisérte őket. 

hivja a közönséget, 
meg 

mind te mészetes halállal haltak meg. 

...... 

Maponta kétszer, délelőtt és délut 

valamint fehér- 
kenyerek stb. 

Appeltauer, 
Timisoara-Principele Carol, 

án 
iriss és izletes 

sütemény 
és rozskenyér, zsur 

azelő b. 

sütődéjéáben 
Rendelések házhoz sz
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A feledékeny Goga. A Tara 

tra, Goga lapja, legutób
bi számá- 

kirohanást intéz a korm
ány ellen 

, mert állitólag pakt
umot kötött 

na a Magyar Párttal. 
A lap szerint 

ly fővárosában azért hala
sztották 

a el a községi választás
t, mert nyá- 

n a diákok vidéki otthonukban tar- 

zkodva nem szavaznán
ak és igy meg- 

nnyitenék a magyar jelöltek bejutá- 

t a nagytanácsba. Mi u
gyan nem té- 

lezzük fel, hogy a kormány ennyire
 

vén viselné a reménybeli m
agyar ta- 

sosok ügyét és képtel
enségnek tart- 

juk az állitólagos paktumró
l szóló hire- 

et is. Nem is ezért foglalkoz
unk Goga 

adásával a kormány e
llen. A táma- 

ás oka különös. Gogán
ak az fáj, ami 

önben nekünk is fájna, ha 
a Magyar 

rt vezetősége paktumot k
ötne a kor- 

ánnyal. A fájdalom oka
 viszont más 

unk és más Gogánál. A
 következet- 

enség odiuma azonban eg
yedül 

M
N
 

mán politikusok között, 
étesitett a Magyar Párttal. 

nem az öregedés jele
 ez? 

véglegesitették. 

Kihallgatják a Skoda-úgy 
tanuit. 

da-ügy megvizsgálására 

került a sor. 

nap lesz. A Magyar Párt ifjusági szak- 

osztálya holnap, május 27-én nagysza- 

básu autókirándulást 

Nou-Ujpécsre, ahol a strandon kitünő 

szórakozást készitettek elő. A magyar 

ifjak 

reája 

rul. Hiszen Goga volt az első 
a ro- 

aki paktumot 
A kettő 

özül valamelyik megváltozott 
azóta és 

ez nem a Magyar Párt. Goga 
felejtett. 

Elfelejtette a csucsai paktumot. 
Csak 

Uj adóhivatali főnök. Francu Adám 

ivatali főnök elhunytával megürese- 

lásra Mihailescu Tomát nevez- 

Mihailescu már vezette egy
 izben az 

mu adóhivatalt és most eb
ben az ál- 

A 

kiküldött 

amenti bizottság tegnap megkezdte 
a 

ihallgatásokat. Elsőnek Cihosky 

rnok, volt hadügyminisztert hallgat- 

ki. Utána Dragonescu ezredest 
és 

b magasrangu katonatiszt 
kihallgatásá- 

A bizottság ma folytatja 

- Magyar ifjak autókirándulása hol- 

rendez Peciul 

olcsó szórakozásról, valamint 

olcsó élelemről is gondoskodtak. A Pe- 

ciul Nou-ujpécsi strandvendéglőnél 20 

leiért kitünő menüt adnak (leves, sült 

salátával és gyümölcs). Az ifjusági ta- 

gozat értesiti a közönséget, hogy az 

autóbuszon a helyeket minél előbb fog- 

lalja le. A kirándulásra jelentkezni még 

csak ma délelőtt 10-12 óra között lehet 

a Magyar Házban. A viteldij ára oda- 

vissza 35 lei. Indulás vasárnap reggel 8 

órakor két autóbusszal a Magyar Ház 

elől. Az autóbuszok a negyedik kerületi 

temetőnél, a villamosmegálló közelében 

gállanak, ahol fel lehet szállni. is me 

Sueciu 

A Capitol-mozi botrányával kap- 

csolatban a Vestul tegnapi számában 

szenzációként közli, hogy Suciu Adrian 

felfüggesztett városi főmérnök eltünt. 

Azt irja, hogy Suciu a tulajdonában levő 

három villáját rokonságára iratta és az- 

után megszökött az országból. A szökés 

a Vestul szerint annál szenzációsabb, 

mert a főmérnök az utóbbi napokba
n a 

rendőrség ellenőrzése alatt állott. A lap 

azt is tudni akarja, hogy Suciu Adrian 

részére az utóbbi napokban utlevelet 

nem adtak ki és hamis utlevéllel hagyta 

volna el az országot. A szenzációs részle- 

teket tartalmazó cikk alapján érdeklőd
- 

főmérnök szökése 

képezi a Vestul megcálolt sz
enzációját 

a Capitol botrányával kapcso
latban 

tünk Dolga Julian ügyvédnél, Suciu 

Adrian sógoránál, aki a leghatározottab- 

ban megcáfolta a hiresztelést. Suciu 

Adrian - mondotta - felfüggesztés
e 

ügyében néhány napig a fővárosb
an tr- 

tózkodott, ahonnan tegnap reggel érke- 

zett vissza városunkba. Egyben 
azon re- 

ményének is adott kifejezést, hogy só- 

gora felfüggesztését rövidesen vissza- 

vonják és ujból visszakerül állásába.
 Ér- 

deklődtünk egyébként Suciu Adrian m
á- 

sodik kerületi lakásán is, ahol
 környe- 

zete szintén megerősitette a fővá
rosból 

való hazatérését. Suciuval személyesen 

........... aso
sseseesesgeses 

z 

fogkré 

nem tudtunk beszélni. 
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- Jenő főherceg látogatása Dollfuss-
 

nál. IJenő főherceg, aki csütörtök óta 

Bécsben tartózkodik, tegnap megláto- 

gatta Dollfuss kancellárt és megkö- 

szönte neki, hogy Ausztriába való
 visz- 

szatérését lehetővé tette. Tegnap dé
lután 

Fey őrnagy, közbiztonsági miniszter 

meglátogatta Jenő főherceget, 
akinek 

ezredében a háboru alatt szolgálat
ot tel- 

jesitett. 

Dpumitrescu tábornok visszaélései
. 

Tatarescu miniszterelnök I
nculet 

belügyminiszterrel és Uica tábornok 

nemzetvédelmi miniszterrel 
hosszabb ta- 

mMájus 27-én 

tánccal 

zz egybekötött 

kerimegayitó ünnenély 
vendéglőben 

Vigyázal! 

Ronat-Rónácon az Miés-f
éle 

nácskozást folytatott, amely
en Dumit- 

rescutábornok volt csendőrségi pa- 

rancsnok ügyeivel foglal
koztak. Dumit- 

rescu tábornok ellen - mint
 arról rész- 

letesen megemlékeztünk -
 sulyos anya- 

gi természetü visszaélések 
vádjai hang- 

Zottak el és ezekkel összef
üggően a va- 

gyonvizsgálati eljárás is m
egindult elle- 

ne. A mostani értekezleten 
Ugy döntöt- 

Dóm-templomban Cham
 bre 

kel a Dóm-kórus. Az el
ső 

ániatemplomban este n
yolc 

i plébániatemplomban es
te 

1 György tart magyar 
ü 

let. Enekel a templomkórus.
 Az 

- Májusi ájtatosságok és
 szentbeszédek. 

ájusi ájtatosságon ma es
te hét órakor 

József 

lán néemet nyelvü szentbeszédet tart. 

kerületi plé- 

órai kezdettel 

rch Mátyás apátkanono
k magyar nyel- 

szentbeszédet mond. Enekelnek az első 

rületi zárdanövendékek. 
A második kerü- 

hét órakor 

ják a májusi ájtatosságo
t és azon a má- 

kerületi Katolikus Ifju
sági Egyesü- 

agjai énekelnek. Szent
beszéd ma nem 

z. A harmadik kerületi 
templomban este 

olc órakor kezdődik a 
májusi ájtatos- 

azon a templomkórus éneke
l. Szent- 

nem lesz. A negyedik ker
ületi plébá- 

mplomban este hét órai kezdettel 

nyelvü szent- 

eti templomban este félnyolc
 óra- 

a májusi ájtatosságot és
 azon a 

tek, hogy a belügyminiszter me
gvonja 

Dumitrescutól az annak id
ején számára 

kiadott szakértői megbiza
tást. Foglal- 

koztak a rendszabályo
kkal is, amelyeket 

a nemzetvédelmi miniszteriu
m foganato- 

sit a tábornok ellen, 
ha az ellene emelt 

vádak beigazolást nyernek
. 

szerint az amerikai 
Newyorki jelentés 

Toledóban a sztrájkoló
k zavargásai uj- 

erre küldöttséget men
esztettek 

mányzóhoz, 

meg felvonulásaikat, 

lesznek ellenszegülni 

felelősséget 

lesz, akkor tizszer annyi n 

Zavargást okoznak 
a sztrájkolók. 

ból kiujultak. A nemzet
őrök azonban a 

zavargókat szétzavartá
k. A sztrájkolók 

a kor- 
1 

akit arra kértek, hasson 

oda, hogy a nemzetőrö
k ne zavarják 

mert kénytelenek 

és nem vállalnak 

a következményekért. 
A 

kormányzó azt válaszolta, ha sz
ükség 

emzetőrt is 

-Göring ma utazik vissza Berli
nbe. 

Budapestről jelentik, hogy Göri
ngpo- 

hoz 

játsza 

Purtz, Dumser, Kellinger, 
Machal, 

chinger, Pesenig, Geitzer, 
Galias és FPill- 

wein. A csapat ma, szombaton 
este ne- 

gyedhatkor érkezik meg 

Fogadtatásukra megjelenik 
az osztrák 

konzul és Ilsa vezérkara, 

számos sportember. Tegnap 

a király marsalli hivataltól, 

hogy az Ilsa zászlóavatási 
ünnepségén a 

király képviseletében OprescuGheor- 

ghe tábornok, 

fogja az uralkodó zászlószögét 
beverni. 

értesités 

m fehériti a f 

Leguiabb sporthirek 

MA DELUTAN ÉRKEZIK 

A BiCSI WSC 

Az Ilsa sportegylet tegnap 
este érte- 

sitést kapott a Wiener sSport-Club csapa- 

tától, amely közölte a bécsi egy
üttesnek 

a felállitását. A bécsiek 
városunkb n 

szereplő csapata öt válogat
ott játékost 

magával és a következő fel
állitásban 

le mérkőzéseit: Kart, Wan
derer, 

ogakat 

Bu- 

városunkba. 

valamint 

jött meg az 

hadosztályparancsnok 

basssesesev
eeseee 

rosz miniszterelnök, aki szer
da óta tar- 

tózkodik a magyar fővárosban, tegnap 

délben kihallgatáson volt a kormá
nyzó- 

nál, aki villásreggelin vendégül i
s látta. 

Göring, aki ma délben repül vi
ssza Ber- 

linbe, tegnap délután tanácskoz
ott Göm- 

Dbös miniszterelnökkel. 

- Fiatal asszony öngyilkos
sága. Bel- 

grádban Jovanovics 
Jovan volt bé- 

csi jugoszláv követ leánya
, aki egy ma- 

gasrangu miniszteri tisztviselő
 felesége, 

harmadik emeleti lakásáról l
evetette ma- 

gát és meghalt. A szép assz
ony öngyil- 

kossága általános megdöbbené
st keltett. 

Az öngyilkosság oka a fiatalasszony 

megromlott idegzete. 

- Magyar mérnökök érték
es találmá- 

nyai. Párisban az automobil
gyárak szö- 

vetsége pályázatot hirdetett 
olyan szer- 

kezetre, amely a gépkocsik biztonságát 

fokozza és a fék, valamint a kormány- 

kerék elromlása esetén is me
gakadályoz: 

za az esetleges szerencsétlenséget.
 A pá- 

lyázaton tizenkét találmányt találtak 

megfelelőnek. Az első helyre értékelt 

négy találmány mindegyikének magyar 

mérnök a szerkesztője. Ezek mind 

aranyérmet és fejenkint tizezer frank 

jutalmat kaptak. A többi 
dijazott nyolc 

pályamü alkotói franciák. 

- Elhunyt tanitónő. A
z egyik itteni sza- 

natóriumban negyvenhat éves korában 

meghalt Ritter István
né, született Zippel 

Józefina, a bánsági tantestü
let köztisztelet- 

hek örvendő tagja. Ritter I
stvánné éveken 

műüködött mint tanitónő
 és a népnevelés te-

 

rén igaz érdemeket 
szerzett. Halálát férje

, 

Ritter 
gató, 
nagyszámu rokonság 

testvérei, valamint 
árom gyermeke, Holttestét gyászolja. H 

zállitották és ma, 

keresztül Sanandrei-Szen
tandrás községben 

István, Sanandrei-s
zentandrási igaz- 

A Nem vicc!! Lengy
elországból sze- 

net akartak bevinni 

A cseh 

dasági 

egy nag. 

rakták és az északi tengeren, 

glia mellett lefordulva 
a Gibraltáron, a 

Közép-tengeren, a Dardanellákon 
és a 

Fekete- 

ahonnan a Dunán fölfelé 
Jugoszlávián 

át a szén szerencsésen 
el is jutott 

gyarországba. 

olcsóbb volt, mintha 
egyenesen Cseh- 

szlovákián hozták 

ez, hanem mulatságos 
valóság, a gaz- 

szóló gyakorlati péld
ája. 

Magyarországra. 

tranzit azonban verseny és 

egyéb okokból annyira d
rága, hogy tel- 

jesen meddő minden ke
reskedelmi pró- 

bálkozás. Erre a lengyelek gondo
ltak 

yot. A szenet Danzigban 
hajóra 

majd An- 

tengeren át hozták Rom
ániába, 

Ma- 

Es a szén még igy is 

volna át. Nem vicc 

megértés és türelem ékesen 

Sanandrei-Szentandrásra s 

sSzombaton délután 3 órakor h
elyezik örök 

ma 
mkórus énekel. szentbeszédet 

rtanak. 
vargásokat nem türi. 
kivonultat, mint eddig, 

azonban a Za- 

nyugalomra. 

püspök-gyógyfürdő 

600 év óta használ
ják 4 

hőtorrásalt reuma,
 köszvény, 

nőibetegsege 

Ujonnan épült modern
 thermális 

Iszapfürdő 
pöstyáni mód 

Vülany, mestersége
s szensav, fenyő- é

s 

türdők, sziv- 

Halnamiürdőöle 
Májusban.. 

Juniusban... 

juliusban és 

Augusztusban. . . It 

Szeptemberben.. 
80- 

s070 vasuti kedvezmé 

Elsőrendü orth. 
er 

Báille 

Episcopiei- 

Oradea mellet
t 

200 kenes rádiumos 
csuz ischias 

kellenbámulatos ered
ménnyel 

szer szerint. 
fél. 

idegbetegek részére. és 

nománia első 

penzio: 
80. - leit 
80.- leit 

100. 

. 

ós 

Tennisz, ze 
versenyek,



- Hatszázezer lei - baksis. Az Un 

itélt meg az uj határok következtébe 

szerepel hivatalosan a baksis. A váro, 

nő ügyvédnek hatszázezer lei baksis 
fizettek ki, amiért ezt a pénzt az állam 

kellett pert vinnie, nem kellett jogi el 
járást folytatni, nem kellett beadvá 
nyokat fogalmazni, nem kellett közben 

az állampénztárnál és az 

millió leit. 

mindenesetre szép baksist kapott. 
- A diákegyesületek muüködésének 

szabályozása. Az egyetemi tanács, mely. 
nek tagjai az egyetemek rektorai és dé- 
kánjai, Angeleszeu közoktatásügyi 
miniszter elnöklete alatt a fővárosban 
ülést tartott. Az ülésen kizárólag a diák- 
egyesületek müködésével és azok szabá- 
lyozásával foglalkoztak. 

Egásznapos motorhajó- 
kirándulás a Begán 

a eri6ve 
Minden vasár- és ünnepnap 

ndulás reggel fél órakor / Arak: Felnőttek 41 lei, gyermekek 26 lei. 
relvilágositás és előlegyzés a Splen- didétteremben és a Feri hajón ugyan- ott. Komplett hajóberlet is lene 5 40-100 személ iéé 

* A református nőszövetség junius 
2-án, jövő szombaton jótékonycélu disz- 
nótoros vacsorát rendez a Fábi án-féle 
vendéglő kerthelyiségében este 8 órai 
kezdettel. Vendégeket szeretettel hiv és 
vár a rendezőség. 
- A kerékpárok tolvaja kézre került. 

A Lugoj-ugosi rendőrség veszedelmes 
kerékpártolvajt tett ártalmatlanná. Az 
ottani postaépület elől ugyanis rövid 
egymásutánban két kerékpár tünt el. A 
rendőrség a feljelentések alapján megin- 
ditotta a nyomozást és sikerült is a tol- 
vajt G a f en culoan személyében elfog- 
ni, aki letartóztatásakor is az egyik lo- 
pott gépen akart menekülni. Kihallgatá- 
sakor bevallotta, hogy a másik lopott ke- 
rékpárt a buzaföldön rejtette el, ahol azt 
meg is találták. Bünlajstroma összeálli- 
tásakor kitünt, hogy Gafencu loan Ara- 

don vasutas volt, de vasuti jegyeket ha- 
misitott és ezért egy évig börtönben ült. 

Kiszabadulása után a kerékpárokra ve- 
tette magát. 

űGyemor- és bélhurut, az emésztés hiányos- sága, erős bomlási és eriedési folyamatok a gyomorbélhuzamban bélbaktériuni- és gyo- morsavtultengés a „Ferenc Józse keserüviz használata által megszünnek. 

- Tarka est. A Ronat-rónáci Hala- 
dókör, amely nemrég szini előadással 
vendégszerepelt a város belső részében, 
junius 10-én a harmadik kerületi Stöhr- 
féle vendéglőben tarka estély változatos A 

ririli utja a világ körül. Fritz Ro- 
senfeld zseniális ifjusági könyve fiuk- 

versul megirja, hogy Salonta-Nagy- 
szalonta város Romániában az első, 
amely a baksist hivatalos tényként 
kezeli. A városnak a párisi nemzetközi 
biróság negyven millió lei kártéritést 

elvesztett birtokáért. Ebből a pénzből 
a város az előző kormány alatt har- 
minc millió leit már fel is vett. És itt 

könyvelése igazolja, hogy Tarzin Je- 

pénztárnál fölvette. Az ügyvédnek nem 

járni, csak éppen meg kellett jelennie 

irattáskáját 
tartania, hogy beleolvassák a harminc 

Ezért a kis fáradtságért 

i- 

Ő, 

n 

az egész 
Fényes ünnepségnek igérkezik 

Ilsa zászlóavatása. Az egyesület 

s 

t 

szakosztály lesz. 

pon. Első 

a közönség. A Kinizsi 
fog bizonyulni a bécsi csapat ellen, 
a feljavult IIsa szintén kemény dió 

az utolsó ütközet a holnap eldöntésre 

maga nagy horderejü programja. 
Rómában az olasz válogatott 

delem teljesen nyilt, bármelyik 
győzhet minimális gólkülönbséggel. 

gyar válogatott együttes legyőzi-e 
egyiptomi válogatottat. Hir szerint 

ország győztesével. 

A TAC és a TMTE vidéken 

kások ellenfele, második napon 

repel mindkét napon a Jiul AC ellen. 

Kisolimpiász 

nak és lányoknak. De tartalma elgon- 
Ikoztatja a felnőttet is, az ifjuságnak 

pedig maradandó élményt nyujt. Gedő 
gyönyörü illusztrációjával a legszebb 
fjusági könyvek közé tartozik Tirili 

ja. Diszes kötésben, szép kiállitásban 
mos kiadás, 105 lei minden könyv- 

reskedésben, vagy Lepagenál, Cluj. 

város spori 

den egyes szakosztálya kiveszi részét az 
ünnepségből. A legaktivabb a futball- 

Ez a szakosztály a 
román pünkösd mindkét napján állan- 
dóan müködik. Fénypontja az ünnep- 
ségnek a nemzetközi mérkőzések lesz- 
nek. A bécsi WSC játszik mindkét na- 

napon az Ilsával, második 
napon a Kinizsivel mérkőznek. Mindkét 
mérkőzés elé nagy érdeklődéssel tekint 

erős ellenfélnek 

lár csak két nap van hátra 
de még mindig foltozzák 

a román válosatott együtlest 
Mint a Déli Hirlap elsőnek jelentette, 

az USA válogatott gyenge játék után 
győzte le Mexikó válogatottját. Ez volt 

rülő világbajnoki mérkőzések előtt. Min- 
den nagyobb olasz városnak megvan a 

USA ellen mérkőzik. Az USA gyenge 
szereplése biztos olasz győzelmet sejtet. 
Genuában Brazilia válogatottja 

játszik a spanyol válogatottal. Itt a küz- 

csapat 

Nápolyban Ausztriára vonatkozó- 
lag nagy fontossággal bir, hogy a ma- 

egyiptomi válogatott csatársora nagyon 
veszedelmes és nagy feladat elé állitja 
majd a magyar védelmet. Ennek a mér- 
kőzésnek a győztese játszik a Torinó- 
b a neldöntésre kerülő Ausztria-Francia- 

Firenzében Németorsság ellen- 

Lugoj-Lugoson a TMTE vendégszere- 
pel. Első napon a Germánia lesz a mun- 

LMTE. Különösen az LMTE van kitünő 
formában, az elmult héten győzte le az 
aradi Cloria együttesét és a munkáscsa- 
patnak erős ellenfele lesz. A mérkőzés 
kimenetele teljesen nyilt. A TAC csapa- 
ta Petrosani-Petrozsényben vendégsze- 

A nemzetközi olimpiai bizottság teg- 
nap Rómában ülést tartott, amelyen el- 
határozták, hogy a négy évenkinti olim- 
piászok mellett minden közbeeső két év- 
ben ugynevezett kisolimpiászt rendez- 
nek. Az első kisolimpiászt az 1936. évi 
berlini olimpiász után 193 ban Athén- 
ban fogjaák megrendezni A bizottság 

rsadalmát megmozgatja 
a bécsi együttes számára. Ezek a mér- 
kőzések az Electrica-pályán, mindkét 
napon negyedhét órakor kezdődnek. 
Az Ilsa a nemzetközi programon kivül 

még azzal lepi meg a közönséget, hogy 

az 

min- 

az Hlectrica-pálya tribünjére rádiót sze- 
reltet fel, amelynek segitségével állan- 
dóan tudatni fogják a Triesztben lebo- 
nyolitásra kerülő román-csehszlovák 
mérkőzés és az egyiptom-magyar vi- 
lágbajnoki meccs állását. A közvetités 
bizonyára csak növelni fogja azok szá- 
mát, akik a két nemzetközi mérkőzésre 
kiváncsiak. 

mig 
lesz 

fele Belgium lesz. A német csapat győ- 
zelme valószinü. 
Bolognában Svédország veszedel- 

mes ellenfelet kap az Argentina váloga- 
tottban. 

Milánóban öldöklő iramu mérkő- 
zést sejtet Hollandia-Svájc válogatott- 
jainak találkozása. Ennek a mérkőzés- 
nek kimenetele nagyon fontos lesz, ha a 
román válogatott a csehek ellen bravurt 
vivki. 

Triesztben a Románia-Csehszlo- 

ke- 

az 

.. 
z 

A grandiózus grandguignol 
Az első természetes szinekben 

felvett film 

A főszerepekben: 

lionel Atuvill 
Fay VWray 

Glenda Bírrell 
Rendezte Kertész Mihály 

Monopol: Filmcentrala 

, 

Az előadás kezdete este 
9 órakor 

- A sajtótermékek k: vezetváma. 
főváros legujabp határozata sulyosa 
érinti a kisebbségi sajtót. A főváros id. 
iglenes bizottsága határozatilag kimonc 
ta, hogy ezentul a főváros területére hc 
zott sajtótermékek után kövezetvámo 
kell fizetni. Ez a kövezetvám a romá vákia mérkőzés van a müsoron. Sajnos, 

a román válogatott együttes még mindig 
nincsen együtt. Bindeát hiába vitték 
ki „üdülni, állapota nem javult, sőt lá- 
bában ujra fájdalmak keletkeztek ugy, 
hogy Bek e már távirati hivásra eluta- 
zott a román válogatott után Triesztbe. 
Reméljük azonban, hogy végül a román 
válogatott mégis győzni fog. Feltünést 
kelt azonban még mindi g, hogy Sehwart- 

az 

z 

nyelvü sajtótermékek minden kilója utá1 
husz bani, azonban a nem román nyelvi 
sajtótermékek kövezetvámja ennek ép 
pen tizszerese, vagyis két lei. 

Ui ablakok és ajiok 
készen kaphatólk 

Cooperativa Conseruciia 
si Mobila Moderna 

ezelőlt 

ű 

zot nem vitték ki a válogatott együttes- 
sel. Talán majd a Románia-Csehszlová- 
kia mérkőzés után sürgönyöznek utána 

ezenkivül foglalkozott már az 1940 és az 
1944. évi olimpiászokkal is. Eldöntötték, 
hogy az 1940. évi olimpiászt Rómában, 
vagy Tokióban fogják lebonyolitani, mig 
az 1944 évi olimpiász szinhelyéül Athént 
jelölték ki. Ez az athéni olimpiász külö- 
nösen fényes ünnepségek keretében fog 
lefolyni, már annak az emlékére is, hogy 
az olimpiász a régi görögök sportjátékai- 
ból fejlődött ki. 

az 

Rendőrség tiltotta be a kerületi 
futballbajnokság döntő mérkőzését 
A fővárosból jelentik, hogy az ott el- 

döntésre kerülő Sportul-Studentesc- 
Macabi kerületi futballbajnokság döntő 
mérkőzését a rendőrség betiltotta. A be- 
tiltás nagy feltünést keltett és sportkö- 
rökben azzal magyarázzák, hogy igen 
könnyen tüntetések robbanhattak volna 

eeeeseseseseseeseseesesEE-sEs .
 - Gyilkolt a föld miatt. A Botosani mel- 

lett levő Tudora falucskában a föld 
miatt véres rokongyilkosság történt. Az 
egymással rokon Damian és Galian 
családok régóta háboruskodnak egy vitás 

m akar 
földsávért, amelyről egyik család se 
lemondani. Damian Costica tegnap kiment je a Kosmos könyvek jegyzékét. földjére és felháborodva látta, hogy a nagy- 

bátyja, Galian Petru éppen azzal van elfog- 
lalva, hogy a vitás földsáv határkövét ugy 
helyezze el, hogy azzal a saját földjét na- 
gyobbitsa. Dühében odarohant a nagybáty- 
jához és azt a magával hozott kapával több- 
ször olyan erővel vágta fejbe, hogy az hol- 
tan terült el. A gyilkost a csendőrség letar- 

t 

fizessék le. 

a 

rendez. A magyar ifjak kirándulásának fő- 

kapcsolatok ápolása. A társadalmi kapcso- 
latok kimélyitését szolgálja ez az első ki- 
rándulás, 
kitünően megszervezett kirándulás fog kö- 
vetni. Az ifjusági tagozat által rendezendő 
kirándulások további célja a barátságos és 
kellemes, egyuttal olcsó szórakozás. A ma- 
gyar ifjak ezért szeretettel fordulnak a ma- 
zyar közönség felé azzal a kéréssel, 
minden akciójukat, amely a ma 
dekében történik, minél szélesebb körökben 
támogassák. A rendezőség egyben felkéri a 
közönséget, hogy a helyekről még idejeko- 
rán gondoskodjék. A kirándulásra jelent- 
kezni május 26, délelőtt 10-12 óráig lehet 
a Magyar Házban. Az ifjuság felkéri a kö- 
zönsége 

reggel 8 órakor két autóbuszt indit a Ma- 
gyar Ház elől. Az autóbuszok azonban meg- 
állnak a negyedik kerületi temetőnél a vil- 

EcKER Jozser 
Timisoara, III, Str. Romulus 40 

Teleton 11-83 

A magyar ifjuság társas kirándulása. 
A Magyar Párt ifjusági szakosztálya május 
27-én, vasárnap, a Peciul Nou-ujpécsi 
erdőbe nagyszabásu társas kirándulást 

célja a falu és a város közötti társadalmi 

amelyet a nyár folyamán számos 

hogy 
gyarság ér- 

e 

t, hogy a kiránduláson való részvé- 
el bejelentése alkalmával a 35 lei viteldijat 

Az ifjusági tagozat vasárnap 

tóztatta. 
lamosmegálló közelében is, ahol a kirándu. 
lók felszállhatnak. 



a miniszter i 

r estületben évek óta minden 

vanságok és kifogások fölötti 

nál minden alkalommal feltünő
 let 

»ben marad. Ennek ellenére ez ko 

k az ipartestület ez évi köz- 

s jelentkezett és megint azt 

lta, hogy az iparosság óriási 

e nem azonositja magát
 vele. 

tu 

aros ellenzék most nem ér
te be 

emmisitő leszavazással, hanem 

bbezte a közgyülés határoz
atait. 

ebbezést Veverita Simeon vá- 

arhatósági biztos vette át és ez
zel 

ggően több kérdést intézett az 

ület vezetőségéhez. Az ipartes- 

öksége a kérdésekre már 
meg is 

választ. A felebbezőkne
k az ipar- 

ti közgyülés egybehivására vo- 

ó kifogására az elnökség v
álaszá- 

ip 

a 

( 

izletek uj zárórája szigor
uan betar- 

Kereskedők Egyesülete f
elhivja a 

edők figyelmét, hogy a munkaügyi 

erium legujabb zárór
arendelete már 

lépett és az szigoruan be
tartandó, A 

et értelmében az üzletek 
déli zárórája 

er- és élelmiszerüzletek 
kivételével 1 

4 óráig terjed, ezzel 
szemben az esti 

óra 8 órakor van. Szo
mbat este és ünne- 

előtti este ezen üzletek
 9 órakor zár- 

otnak. A füszer- és éle
miszerüzletek dél- 

félötig kötelesek zárn
i, esti 

uk viszont 9 órakor 
van, szombaton 

1 unnepnapok előtti est
e ugyancsak kilenc- 

A kereskedelmi és vállalati
 irodák, hi- 

ügynökségek zárórája 
nem válto- 

hát továbbra is déli eg
y órától há- 

este pedig hét órakor kötelesek 

enn 

anoeessee
se 

artestület idei kö 

iparos ellenzék nem n 
ban rámutat arra, hogy 

n jelentkezik egy elenyésző
en összehivó hirdetményt hat napilap kö- 

enzék, amely az általa nyil
vá- zölte a törvény által megsz

abott időben. 

Kifogásolt 

Ovást emeltek a felebbezők az ellen, 

hogy az ipartestül 

pedig ehhez a kifizetéshez,
 amely külön- 

ben törvényes alappal bir,
 szintén meg- 

kapták az előzetes kormány
engedélyt. 

14.712 szám alatt az ipa
rtestület ez évi 

közgyülését jóváhagyta és e
zt rávezette 

oldalára. A jóváhagyást Georgesc
u 

nisztériumi jóváhagyás ele
ve is illuzó- 

A kormány gazdasági
 

tott, amelyen a föld
mivelésügyi 

javasl 

megszüntette. 

irányulhat akár szerző 

az Romániáv: 

uti vezérigazgató a ga
bonakivitellel kapcso-

 

latosan kedv 

faát mutatott be. 

pénzügyminiszterium rend
eletet adott ki, 

amelynek értelmében az ed
dig forgalomban 

levő és még ki nem fizetet
t minisztériumi 

utalványok ér 

nyokat be kell küldeni az il
letékes miniszté- 

riumokhoz, 

jes összegét kifizetik. 

das 

zgyűlését 
óváhagyta, de az 

yugszik 
a közgyülést 

ák a felebbezők az ipartestü- 

alapszabályait is, holott azokat a 

rmány még 1930-ban jóváhagyta. 

et az ipari szindiká- 

Snak háromszázezer leit fizetett ki, 

Erdekes mindenesetre az, hogy az 

arügyi és kereskedelmi minisztérium 

közgyülési jegyzőkönyv min
den egyes 

onstantin államtitkár irta a
la. A mi- 

riussá teszi a felebbezés
t. ség müködik. A Timisoa

ra 

elnöke Sabin Mihail, alel
nöke B lagapPé- 

Megszünt a bab és a ro
zs kiviteli tilalma. ter lelkész, a vezetőség 

tagjai pedig Ra m- 

bizottsága ülést tar- 

miniszter 

atára a bab és rozs kivi
teli tilalmát 

A kivitel bármely államb
a 

déses viszonyban áll 

al, akár nem. Mereut
a vas- 

r 

ezményes vasuti szállitási t
ari- 

A miniszteriumi utalv
ányok kifizetése. A 

vényüket vesztik. Az utalvá-
 

melyek azután az utalván
y tel- 

Dollfuss gazdasági e
lőad 

Juniusban Budapesten
 nemze 

kalmából Dollfuss 

lommal a középeu
rópai mezőgazdas

ág ujjá- 

élesztéséről a megny
itó ülésen nagy elő- 

adást tart. 

A hetipiac árai. 

hosszantartó száraz
ság ellenére is zöld

ség- 

nemü és gyümöle
s bőv 

lékujdonságok ára 
azonban szilárdan t

artja 

magát és az utóbbi h
et 

sem csökkent. A gyü
mö 

nyegesen olcsóbb,
 mert cseresz 

leiért, földi epret ped
ig 8 leitő 

kapni k 

12-14 lei, tejfel 26
-2 

burgonya 4-6 l
ei, 

60-70 lei, méz 32- 

lei, ponty 20 lei, 

sajt 12-16 lei, só
ska 

ban. Tojás darabj
a 7 

való uborka 

ka 3-4 lei, fő 

való kalarábé 1-1.50
 

salát 

1-2 lei, rántani való
 csirke Pá 

lei. 

nek uj vezetője. A 
helybeli 

kamarát tudvalevől
eg Lugoj 

lyezték át és városu
nkban csupán kirende

lt- 

ne 

János, Aszmann 
János és 

Henrik gazdálkodók
. 

los esküt. 

sági gabonapiac 

még egyre hanyatli 

főképpen az expor
 

vissza, amelyhez ho
zzáj 

tározott készleteket 

reslet nincsen. A pi
aci ára 

76 kilós temesi buza 
420 lei, 

rontáli buza 440 lei, 

lei, 

malmi liszt zs 

ása Budapesten. 

tközi mezőgaz- 

ági kongresszüs l
esz. A kongressz

us al- 

osztrák kancellár ju-
 

s 12-én Budapestre é
rkezik és ez alka- 

A tegnapi hetipiaco
n a 

en volt. A zöld főze-
 

ek óta szinte semmi
t 

les ezzel szemben lé-
 

nyét már 4 

1 kezdve lehet 

ilónként. Zöldborsó 1
6-22 lei, egres 

8 lei literenként. 
Uj 

spárga 18-20 lei, 
vaj 

32 lei, harcsa 50-8
0 

tok fejnélkül s0 lei, juh- 

6-8 lei kilónkénti 
ár- 

0-É80 bani, salá
tának 

6-8 lei, savanyit
ani való ubor- 

zeléktök 10-15 
lei, tölteni 

lei, karfiol 4 5 lei, 

ként, retek csomó
ja 

a 1 lei darabon 
rja 35-40 

dasági kamara kirend
eltségé- 

mezőgazdasági 

-Lugosra he- 

A mezőgaz 

temesvári fiók 

,Wendel 

Schmidt 

A mezőgazdasági ki- 

letette a hivata- 

antiu Patrik volt
 szenátor 

endeltség vezetősége
 már 

Nincs kereslet bánsá
gi buza iránt. A bán

- 

on a buza és tengeri ára 

ik. A buza ellan
yhulása 

t szünetelésére vezet
hető 

árul az is, hogy a 

agymal 

dolgoznak fel és igy 
ke- 

k a következők: 

11-18 kilós to- 

tengeri 215 lei, za
b 300 

30/70-es kis- 
árpa 270 lei, rozs 

340 lei, 
takar- 

ákkal együtt 750 lei, 

mányliszt 250 lei és 
korpa 230 lei. 

ece es
eesese

 

3A. Ujpesten a butorgyári munkások bér- 

követeléseik visszautasitása miatt sztrájkot 

kezdtek. Eddig ezerötszáz butorgyári mun-
 

kás áll sztrájkban. 

baapse
eees 

BUTORGYÁRI MUNKAÁSOK SZTRA
JK- 

anasssesosesesesesesses
esese 

Müvészet 
Ma este van Pogatsehnigg Guidó 

ju- 

biláris hangversenye. Poga tsch- 

nigg Cuidó, a városi zeneiskola nyugal
- 

mazott igazgatója, ma este a szinh
ázban 

tartandó nagyszabásu hangverse
ny ke- 

retében ünnepli meg zeneszerzői p
ályafu- 

tásának ötven éves jubileumát. Sok sz
áz- 

ra rug Pogatschnigg Guidó zene
szerze- 

ményeinek száma, amelyek közül 
számos 

szerepel a világ minden részén 
a hang- 

versenyek müsorain. Különböző dalár- 

dák hatszáz dalosa tömegkarokb
an adja 

elő a jeles szerző egyes darabj
ait, ezen- 

kivül több magánszám is gyöny
örködteti 

majd a hallgatóságot. A világh
irüvé vált 

Dal a dalról cimü szerzemény 
is szerepel 

a müsoron öt dalegyesület összk
órusá- 

ban. Az est szólistái Süveges Aranka, 

Goriantz Doro, Katz 
sámuel és 

Bumbar uConstantin lesznek. A hang-
 

verseny befejező száma 
Pogatschnigg 

legujabb szerzeménye, a Da
los himnusz, 

amelyet a teljes összkar ad elő. 
Jegyek 

ötven, harminc, husz és ti
z leies árban a 

szinházi pénztárnál egész napon át és 

este az előadás előtt kaphatók. 
asasaosese-es

eeseses 

Szombat, május 26. 

.... 

Apolló-mozi: Maryann és A puszták l0-
 

vagja. (Kettős müűsor.) 

Capitol-mozi: Panoptik
um. 

Forum-mozi: Alattunk
 a pokol. 

Tivoli-mozi: A szerelmes 
ezred. 

2999 asesssesees
eE0000se 
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A pececes 
Irta: LAZAR JÓZSEF 

1. folytatás. 

tarulmányokhoz ne
m volt 

: apám összeköttetései 

ytán egy előkelő bank tisztviselő
je 

em, Ez a háboru utáni k
onjunkturá- 

évek elején történt. A hab
zsoló élni- 

1 gyetemi 

vem, igy hát 

pénzbő áradata. 

tthoni elkényeztetésemnek t
ermésze- 

folyamata lett, hogy él
tem az ele- 

áns bankfiu léha, fe
lületes, világszem- 

et nélküli életét. Nem volt semmiről 

moly nézetem. Cinikus, önző, élvhaj- 

szó, fenhéjázó volta
m. A nőknél sike- 

m volt. Könnyen vettem őket, fölé- 

reskedtem velük, de 
az igazi, az ember 

ész lényét betöltő szere
lmet nem is- 

ertem. Lelkileg nem
 voltam berendez- 

a szerelemre. Baráti köröm is hoz 

hasonló mentalitásu egyénekből 

tt, akiknek az életről, a világról
 al- 

otott elgondolásai csak m
egerősitettek 

zegénységemben. 

yen életet folytattam 
már két-há- 

éve, amikor apám egy vidéki uta- 

almával szerzett tüdőgyull
adás- 

dokat rendeztem. Lelkes társakat min- 

dig fölös számban találta
m a dőzsölé- 

sekhez. Barátaim nem volt
ak ünnepron- 

tók, egy sem akadt köztük, aki figyel- 

meztetett volna arra, hog
yha igy foly- 

tatom a vesztembe rohanok. Magam 

sem töprengtem ilyesmin.
 Nem csoda 

hát, ha hamarosan nyakára hágtam 

elég tekintélyes készpén
zörökségemnek, 

ami az apám után maradt
 rám. Azért 

még nem kellett kétségbe esnem, ott 

voltak még az ötszobás 
lakás berende- 

zése, értékes szőnyegek, festmények, 

mütárgyak. Ezeknek értéke meg a 

bankban levő jól fizetet
t állásom fedez- 

ték további kiruccanásai
m költségeit. 

- Egy alkalommal meg
ismerkedtem 

egy csinos, husz év körül
i barna leány- 

nyal. Margitnak hivták és varrodába 

járt valahonnan a külvárosból, ahol 

nagynénjével lakott. Egyszerü, bájos 

lénye, ártatlan őszinteség
e hatást gya- 

korolt rám. Fantáziámnak uj szint, uj 

illatot jelentett ennek a l
ánynak romlat- 

lan ártatlansága. Akartam, hogy az 

enyém legyen. Sokáig el
lentállott. Há- 

zasságot igértem neki. 
Elhitte. Szerel- 

mes lett belém és enyém
 lett. Maradék 

nélkül, teljes odaadással, 
önzetlenül sze- 

retett. 
a barátságunk. 

meghalt. Halála pillanatn
yilag meg- 

ditett, de hamarosan napire
ndre tér- 

elette. Hosszas gyász, va
gy bánkó- 

em vágott össze életprogramom- 

öreg halála után még nagyo
bb 

ttel vetettem magam az é
lvezetek 

inden számitás és megfon
tolás 

Hónapok óta tartott 

Egy napon közölte velem, 

nak érzi magát. Ez a be
jel 

hogy anyá- 

entés rendki- 

vül kellemetlenül érintett. Egyáltalán 

nem találtam rám nézve kellemesnek, 

hogy szerelmünknek 
gyümölcse legyen. 

Kifogásokkal hozakod
tam elő, halmoz- 

tekeztem. Tivornyákat, dári-
 

dezni a dolgaimat, ho
gy minél ritkáb- 

ban találkozhassunk. 
Egyszer megint 

előhozta a házasságot
. Dühbe jöttem. 

Most már nyiltan megm
ondtam neki, ne 

is számitson rá, 

nevetett, aljas 

elrohant... 

Több mint egy 

reggel levelet kap 

mezve. Egyszerü, 

elmondta, hogy nagy
on fájt neki az el 

és kért, hogyha nem is 
rá, 

való tekintettel, látogass
am meg őket. 

Ez a levél ujra emléke
zetembe idézt 

az egész ügyet, 

másrészt nem is igen 
értem 

magam a látogatásra. 

Kedvesen fogadott. Ujra elmondt 

hogy már nem haragszik, bár sajnálj 

hogy a gyermekn 

apja. Dehát, ha 

gondoskodni fog ő 

den, de határozottan 

mondta, hogy szándékáb
an 

sebb erdélyi városba fér
jh 

nem fogom feleségül 

venni, nem nekem való
 parti. Kárpótlá- 

sul felajánlottam neki
 egy összeget. Ki- 

gazembernek nevezet
t és 

évig nem láttam. Eg
y 

tam tőle a bankba c
i- 

keresetlen szavak
ban 

átott nekem, 
járásom, de már megbocs 

mert a kislányának az apja vagyok. 

Megirta még, hogy a k
icsi már féléves 

de a gyerekre 

amiről lassan már el is
 

felejtkeztem, szerteágaz
ó társadalmi el- adóssággal a nyakamon. Ha vigyáz

tam 

foglaltságaim közepette.
 Nem is nagyon volna az örökségemre, ami nem volt 

siettem eleget tenni a meghivásnak. éppen nagy vagyon, de ahhoz, h 

Egyrészt nem tartottam sürgősnek, szükség esetén kitartsak, vagy
 uj meg- 

rá éppen 

társadalmi elfoglaltságaim 
miatt. Né- 

hány héttel később mégis rászántam 

ek nincs törvényes 

már igy történt, majd 

5 a gyermek nevelésé- 

ről. Felajánlottam segitsé
gemet. Szeli- 

elutasitotta. El- 

áll egyki- 

ezment barát- 

költözzék és közösen varrod
át nyissa- 

nak. Ott független és önálló 
exisztenciát 

teremtve magának, kellőkép
pen el tudná 

látni a kicsike nevelését és később isko- 

láztatását. Minden meggyő
ződés nélkül 

helyeseltem a tervet és 
elbucsuztam. 

Multak az évek. Már jó ideje csak a 

fizetésemből, meg adósságcsinálásból 

éltem. A dekonjunktura, a 
krizis előre- 

vetette torz árnyékát, hogy
 helyet adjon 

a mai modern társadalom
 legundokabb 

szörnyeinek: a leépitésnek,
 a munkanél- 

küliségnek. A szörny a b
ank fölé is ki- 

terjesztette polipkarjait. 
Az igazgató- 

ság megkezdte az elbo
csátásokat, hogy 

egy ideig még egyensulyb
an tartsa a 

csődnek induló bankot. 

Máról-holnapra azon 
vettem észre 

magam, hogy állás és minden
 jövedelem 

nélkül állok, egy csomó rendezetlen 
e 

élhetést teremtsek magamnak, bősé 

sen elég lett volna. Dehát n
em vigy 

tam rá! Egyelőre még fel tudtam
 

tani némi pénzt régebbi össze 

seimnél fogva, de hamarosan 
ezel 

alkalmi pénzforrások is kiapadt 

elhelyezkedni képtelen 

denütt csak elbocsátot 

munkaerőt alkalm 

minden pénzforrá 

a 

E 

tam a hazugságokat. Kezd
tem ugy ren- nőjének ajánlatát elfogadni. hogy oda 



Rádió 
Szombat, május 26. Bucuresti. 1: Leme- 

zek. 6: Zenekar. 8.20: Lemezek. 9: Rádió- 
zenekar. 11.15: Kávéházi zene. Budapest. 
7.45: Torna. 10.45: Hirek. 11: Dosztojevsz- 
kij. Néhány szabadtéri játék gyermekeknek, 
felolvasás. 1: Az egyetemi énekkarok szóló- 
kvartettje. 1.30: Hirek. 2.30: Katonazene- 
kar. 3.40: Hirek. 4.30.: Ezermester mühely 
ifjusági óra. 5. Hangverseny. 5.45.: Időjá- 
rás, hirek. 6.45. Rádióamatőrposta. 7.10.: 

mezrzenre 

8.30: Beethoven A-dur szonáta, 

lin. 5: Katonazene. 

után. 9.15: Nagy potsdami rádió 
Hangversenyházból. Milánó. 6.10: Tánc 

zene. 9.45: Hangverseny. 11: Könnyü leme 
zek. Prága. 1.15: Lemezek. 11.30: Szalon 
zenekar. Strassburg. 5.15: Lemezek. 6 

seny. 11.30: Tánczene. 
Szórakoztató zene. 7.15.: Lemeze 

csellómü- 
vész előadásában. 12.: Vendéglői zene. Ber- 

7.20: Vidám zenésdél- 
ünnepély a 

zene. 8.40: Lemezek. Róma. 6.10. Könnyü 

Tánczene. 7.30: Lemezek. 9.45: Hangver- 
Stockholm. 5.20.: 

k. 10: Régi 
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bert lelkész. 12.: Egyházi ének a Jézus szive 
templomból, szentbeszédet mond: P. Jánosi 
József jézustársasági atya. 1.10: Kivimaki 
Finnország miniszterelnökének és Gömbös 
Gyula miniszterelnöknek rádiónyilatkozata. 
1.30: Hangverseny Hubay Jenő dr. és Zat- 
hureczky Ede közremüködésével. 3.: Hang- 
lemezek. 4: Időszerü gazdasági tanácsadó. 
4.45: Cigányzenekar. 5.30.: Petőfi nem alku- 
szik. Földessy Gyula előadása. 6.20: Titkos 
irások a magyar történelemben, előadás. 

mátus istentisztelet, prédikál Bereczky Al- seny. 11.15: Rádiózenekar. Be 
Rádiózenekar. 5.30: Lemezek. 
déglői zene. Lipcse. Este 8: A 
dalmi szinházi hét megnyitása 
szédével. 8.20: Tristan és Isol 
11.50: Szimfonikus zene. Róm 
zart: Don Juan opera. 9: Lem 
Kálmán Imre. A bajadér, opere 
12: Vonósnégyes. 6: Lemezek. 
land hangverseny. 10.55.: Leme; 
Szalonzenekar. Strassburg. 6.50 
hangverseny. 7.30. Hangverseny. 

tánczene. 11: Modern tánczene. Varsó. 1: 
Szalonzene. 4.20: Spanyol dalok, 9. Chopin- 
müvek zongorán. 9.45. Rádiózenekar. 11: 
Tánczene. 

6.50: Magyarország Egyiptom válogatott 
futballcsapatainak mérkőzését közvetitik. 
8: Tietek a világ. Surányi Miklós előadása. 

Hanglemezek. 8: Jelenetek. Előadja Berky 
Lili és Gózon Gyula. 9: Fráter-dalok, elő- 
adja Nagy Izabella, Cselényi József és Ma- 

mezek. 11.35: Tánczene. Stockho 
Lemezek. 6.30.: Hegedü és zongo 
8.35: Katonazene. 11: Vegyes zene. 

Zágráb. 9.15. Kamarazene. 8.30: Enek zongorakisérettel. 9.15: Az uj 4.20: Könnyü lengyel zene. 5.30: M 

; gyari cigányzenekara. 10: Rádió a rádióról. 10.15. Hangverseny. 10.45.: Tánczene. rokon, vigjáték 3 felvonásban. 11: Hirek, mezek. 6.15. Lengyel zene. 8.52: á 

10.15: Hirek. 10.30: Zenekari hangverseny. Vasárnap, május 27. Bucuresti. 12: Rá- sport. 11.30: Ünnepi zeneest. Bécs. 12.40: kar. 11.25. Kávéházi zene. Zágráb 

12: Jazz-zene. Bécs. 1.30.: Rádiózenekar. 7: diózenekar. 1.: Lemezek. 6: Zenekar. 9: Hilpert Hallmut tiz éves zongorista, Wang mezek. 6.20. Tánczene. 9.15: Rádi 

Hangverseny. 11.15: Rádiózenekar. Bel- Humphreys Dorothy énekel majd rádió- Fredi tizennégy éves hegedüs hangverse- 11. Táneczene. 

grád. 12: Lemezek. 1: Dalok zenekarral 
i nye. 1.30: Rádiózenekar. 8.45: Hangver- —-— 

öpvókiváctések a ekás aa 
[ 

2 2 utcai parkettás lakás kiadó, Hlisabetin- esenz ez dászvétel Erzsébetváros központjában. II, Piata ftülöni éle Crucii-Kereszt-tér 2. (1053) 
el ésmnéől 

Családi ház 

nománia pat. En 
5 szoba, melyből 3 utcai, csukott veran 3 szobás 

. z 

; k " V/ 
- z 

Jegyezze elmemet és keressen fel dával, éléskamra, 2 W. C. mosókonyha, lakást, lehetőleg Cetate-Belvárosban Figyelem, nem 
La mon 20. lei, levélben 30.lei, garage, 2 pince, kert fürdőmedenecével, 
melyet bélyegben, születési dátummal 
együtt beküldhet. Bélyeggel ellátott vá- 
laszboritékot kérek. Jósnő, Timisoara 
Principele Carol-Józsefváros, Str. Bon- 
naz 16, I. em. (3741) 

keresek. Cimeket a kiadóba kérek. konyha és fürdőszobában folyó meleg- 
(1883) viz, csatornázás, közel a villamoshoz 

pormentes vidék 450.000 leiért azonnal 
eladó. III., Str. Memorandului 
56. Telefon 22-26. 

és molytól m 
egyévi jótállás mellett. S. 
geket, butorokat, hencs 
matracokat tisztitunk és lenitüng. Bővebb telvil 

Barátságos, kényelmes 
butorozott szoba olcsón kiadó. Közeleb- 

1 
TELEFON 
10-68. -Király-u. 

sal szolgál Georg Gut 
(1075) bit I, Avram Jancu-Takarékpénztár-u. Timisoara II, Titu Maiorescu (Bárány 4, II. em,, ő6. (1083) Cséplőszekrények, 

Herzl-vizumos 

flkalmazás traktorok magánjárók, minden naey- Modern 3 szobás május 28-án Budapestre utazik, 
sagu motorok kedvező feltételek mellett lakás augusztus 1-re kiadó. Str. Pesta- lal megbizatásokat Budapestre J 
kaphatók Friedrich Testvéreknél. Ti- lozzi-Sörházfasor 2. (1084) 

Fényképész misoara IV. Telefon 950. 
(1120) 

Vacarescu-Bem-utca 28. Telefon 10 egesesesesseseDesEEese 

Prefectura Judetului Timis-Toron! mi 
Serviciul economic. 

(retusőr) junius 1. belépésre kerestetik, 
teljes ellátással. Ajánlatokat „Kalmár 
müterem Caransebes" cimre kérek. 

(1023) 

Modern 4 szobás 
lakás augusztus 1-re, esetleg már julius 
1-re kerttel kiadó. IV, Mircea Voda- 
Missits-u. 4. (1046) 

A Temesvári Bank épületében 
modern 2, 3 és 4 szobás lakások augusz- 
tus 1-ére, esetleg azonnalra kiadók. Bő- 
vebbet a Temesvári Bank házkezelőségé. 

fakás 

Modern 2-2 szobás 
lakás augusztus 1-re kiadó. Bővebbet 
ugyanott Dr. Kun Ferenc I, Bulev. 
Reg. Ferdinand-Lloyd-sor 3. (1080) 

No. 4860/1943. 

Úlási keves Pun blicatiune 
nél. 

(705) Se aduce la cunostinta celor intere, 

. Leépitett Tágas üzlethelyiség 
ca in ziua de 9 Iunie 1934 ora 11 s 

fiatal állami tisztviselő, főiskolai vég- Principele Carol-Józsefváros legforgal- 5 szobás lakás tine in localul Prefecturei de Timis 

zettséggel, keres irodai vVagy más alkal- masabb helyén augusztus 1-re kiadó. 
rontal din orasul Timisoara, licitatie 

mazást. Perfekt magyar, román, német. Bővebbet Piata Küttl-tér 1, házmester- minden fenyelemmel kel az plica pentru rechizitele de birou, im) 

Megkeresések „Szorgalmas" jeligére a nél. (1081) ele mate si registrele necesare servi 

kiadóba. (1059) - 1 
Gazdatiszti állást keres 

felmondatlan, állásban lévő 34 éves 16 
évi gyakorlattal rizs- és haltenyésztés- 
hez értő, férfi. Cimeket „Október 1" 
jeligére a kiadóba kérek. (1072) 

Intelligens betegápolónő 
ki gyermek, azaz csecsemő gondozásba 
perfekt állást keres. Cim a kiadóban. 
; 

(1085) 

a III. emeleten, továbbá fél- 
emeleten fekvő 

3 szobás irodahelyitég 
azonnalra kiadó a Ránáti 
Bankegyesiület palotá- jában (Városi szinház mellett) 

jud. si spitalelor jud. din Lipova si S 
nicolaul mare in cursul anului financ 
1934/1935. 

Licitatia se va. tine in conformit: 
eu art. 88-110 inclusiv din Legea C 
tabilitatii Publice, Regulamentul Ofic 
lui Central de Licitatii si normele puk 
cate in Monitorul Oficial No. 127 din 
Iunie 1931. 

Toate persoanele, cari vor lua partel 
licitatie vor depune pe langa oferta si - 
garantie provizorie de 500 din valoar 

Kiadó 4 szoba 
erzsébetvárosi parkkal szemben, hallos, 
összkomfortos, magas, földszintes ut- 
cai lakás, verandával, kerttel augusztus 
1-re. Háztulajdonos III, Romulus- 
Hattyu-u. 6, régi szám. (980) 

Főuri hagyatékból 
származó biedermeier és bőr uriszoba reter és szekrény, - műórák, disztárgyak, - 150 drb kiváló lestmény. Régi ftaragott karosszékek, márványoszlop, márvány és bronz urnák, eramolon kiváló lemezekkel rendkivül előnyös áron eladók 

garnitura, antik szek- 

conformitate cu devizul, caetul de sarci OLLA 
- ze si oferte typ, care pot fi vazute in fiecal 

Kivételes vásárlási alkalom zi de lucru in orele de serviciu la Serv 

a legjobb E LGI A NI A 66 bizományi ciul economic al Prefecturei. 
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vállalat Timisoara, la 23 Mai 1934. 
lo ge Cetate-Belváros, Ser. -utca) 7 szám / Telefon: 22-80 

Eminescu (zápolya 
Prefect: Dr. Ionescu. 

Seful serviciului: C. Maio 
ák és kerék 

Futballaba 
ekpárgumik Arnonyi Altert erál: Tenniszverők 

Labdák elsőrendü marhabőrből: 
ő 0 6k ; ' 

aabdát elsörendt marhabörbel mléhivataim pelső eimű munkája, mely ötven esztendőt ölel fel életéből, Romániában 
belső 26.- 28 30.- 34- i apnató. Vászonkötésben 300 lei, félbőrkötésben 350 lei. Kapható és vidé 

erekpárkopeny Aen hegyi 280.- lei ől a pénz előzetes beküldése ellenében portómentesen megrendelhe 
agy választék tenniszverőkben 

é9i a; isdábistalak. Déli Hirlap kiadóhivatalába 
BARBIER, JIMBOLIA niroar Nyomatott a „lemesvaror Zeltung koriergogepen. 


